

Інформація про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади Старокостянтинівської міської ради
за I півріччя 2020 року

№ з/п	Номер статті, відповідної частини, пункту та номер і зміст підпункту Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»	Заходи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади органами місцевого самоврядування	Кількість та вид актів, прийнятих (виданих) з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади
1.	Ст.27, пункт «б», підпункт 1 участь у здійсненні державної регуляторної політики в межах та у спосіб, встановлені Законом України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності"	<p>Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» з метою отримання пропозицій та зауважень в газеті «Наше місто» від 19 грудня 2019 року та на сайті виконавчого комітету міської ради оприлюднений проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу до проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про Порядок розміщення зовнішньої реклами у місті Старокостянтиніві». 12 лютого 2020 року проведено громадські слухання по обговоренню проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про Порядок розміщення зовнішньої реклами у місті Старокостянтиніві». Рішенням виконавчого комітету міської ради від 12 березня 2020 року №76 «Про Порядок розміщення зовнішньої реклами у місті Старокостянтиніві» затверджено порядок розміщення зовнішньої реклами.</p> <p>Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» з метою отримання пропозицій та зауважень в газеті «Наше місто» від 16 квітня 2020 року та на сайті виконавчого комітету міської ради оприлюднений проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу до проекту рішення сесії міської ради «Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік на території міста Старокостянтинова».</p> <p>На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради starkon.gov.ua є розділ «Регуляторна політика» на якому розмішена наступна інформація: нормативно - правова база у сфері державної регуляторної політики; реєстр діючих регуляторних актів; план - графік здійснення відстежень результативності власних регуляторних актів; посадові особи, відповідальні за здійснення державної регуляторної політики;</p>	<p>2 рішення виконавчого комітету міської ради: від 12.03.2020 №76 «Про Порядок розміщення зовнішньої реклами у місті Старокостянтиніві»; від 16.01.2020 №7 п.2 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 28 листопада 2019 року №360».</p> <p>1 рішення міської ради: від 25.10.2019 №24/37/VII «Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік»</p>

		проекти регуляторних актів для обговорення, в тому числі аналіз регуляторного впливу; звіт щодо здійснення державної регуляторної політики; звіт про відстеження результативності прийнятих регуляторних актів.	
2.	Ст.27, пункт «б», підпункт 2 розгляд і узгодження планів підприємств, установ та організацій, що не належать до комунальної власності відповідних територіальних громад, здійснення яких може викликати негативні соціальні, демографічні, екологічні та інші наслідки, підготовка до них висновків і внесення пропозицій до відповідних органів.	З метою отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємств, установ, організацій міста, відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради надає інформацію (у вигляді довідки) підприємствам щодо наявності скарг та зауважень від громадських організацій та громадян міста. В I півріччі 2020 року зазначені довідки не надавались. У I півріччі 2020 року не розглядалися та не узгоджувалися плани підприємств, установ та організацій, що не належать до комунальної власності територіальної громади.	
3.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 3 статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на	Щоденно проводився статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на території міста Старокостянтинова, а саме проводилася щоденна звірка зареєстрованих та знятих з реєстрації місця проживання/перебування осіб із Старокостянтинівським РВ УДМС України в Хмельницькій області та відділом ведення Державного реєстру виборців.	знято з реєстрації місця проживання – 662 особи; зареєстровано місце проживання - 572 особи; проведено реєстрацію місця перебування – 2 особи;

	відповідній території		опрацьовано 7 запитів від відділу ведення Державного реєстру виборців щодо уточнення даних реєстрації/зняття з реєстрації громадян та направлено 3 листа з поданими та виявленими неточностями під час звернення громадян.
4.	Стаття 27, пункт «б», підпункт 4 організаційне забезпечення надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг	<p>Для забезпечення реалізації Закону України «Про адміністративні послуги» рішенням Старокостянтинівської міської ради від 27 червня 2013 року №2 утворено центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (далі – Центр).</p> <p>Основними завданнями Центру є: створення максимально комфортних та сприятливих умов та впровадження зручного графіку прийому громадян міста, скорочення і спрощення процедур отримання необхідних документів, унеможливлення будь-яких корупційних дій з боку посадових осіб, відповідальних за підготовку документів дозвільного характеру та результатів надання адміністративних послуг.</p> <p>Діяльність Центру здійснюється за принципами:</p> <ul style="list-style-type: none"> прозорості, відкритості та послідовності дій при наданні адміністративних послуг; орієнтації на суб'єкта звернення - забезпечення ефективної взаємодії із суб'єктом звернення; інформованості - забезпечення суб'єктів звернення вичерпною інформацією щодо адміністративних послуг; зворотного зв'язку - встановлення зворотного зв'язку із суб'єктом звернення; організаційної єдності - взаємодія адміністраторів Центру з суб'єктами надання адміністративних послуг. <p>Метою роботи Центру є надання якісних адміністративних послуг суб'єктам звернень. Звернувшись до Центру, підприємці та громадяни мають змогу:</p> <ul style="list-style-type: none"> отримати консультації спеціалістів; визначитись із переліком необхідних документів для отримання документів дозвільного характеру чи адміністративних послуг; отримати адміністративні послуги, а також оформити документи дозвільного характеру, 	<p>4 - акти;</p> <p>3 - рішення виконавчого комітету міської ради:</p> <ul style="list-style-type: none"> від 16 січня 2020 року №1 «Про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за II півріччя 2019 року»; від 12 березня 2020 року №73 «Про затвердження регламенту центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради»; від 12 березня 2020 року №74 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 31 жовтня 2013 року №411»; <p>1 - розпорядження міського голови від 15 травня 2020 року</p>

	<p>необхідні для започаткування та ведення підприємницької діяльності.</p> <p>На даний час у Центрі можливо отримати 222 адміністративні послуги (це на 8 послуг більше у порівнянні з 2019 роком), які надаються через адміністраторів Центру.</p> <p>Важливо, що цей перелік включає послуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> всіх структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради; щодо дозволів / декларації у сфері будівництва; щодо реєстрації господарювання юридичних осіб, ФОП; щодо реєстрації прав на нерухомість; щодо реєстрації місця проживання; у земельній сфері (реєстрація земельних ділянок та ін.); та інші послуги, які є найбільш поширеними серед громадян. <p>Практично на всі адміністративні послуги сформовані інформаційні та технологічні картки, більшість з яких належної якості щодо вимог закону і корисності для громадян.</p> <p>Середня кількість відвідувачів Центру складає 20-25 відвідувачів на день. Упродовж I півріччя 2020 року до адміністраторів Центру надійшло та зареєстровано 3385 звернень щодо отримання адміністративних послуг (на 48% менше в порівнянні з I півріччям 2019 року), в тому числі документів дозвільного характеру.</p> <p>Найбільша кількість звернень за звітний період надійшла щодо отримання адміністративних послуг, віднесених до компетенції органів місцевого самоврядування (63%), відділу у Старокостянтинівському районі Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області (30%).</p> <p>Із загальної кількості зареєстрованих звернень у I півріччі 2020 року адміністративні послуги надавались:</p> <ul style="list-style-type: none"> реєстрація / зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб – 476; державна реєстрація бізнесу – 346; державна реєстрація нерухомого майна – 247; державна реєстрація громадських організацій – 2; земельні питання (питання Держгеокадастру) – 1031; благоустрій – 62; земельні відносини (питання органів місцевого самоврядування) – 468; архітектура – 129; комунальна власність – 6; торгівля – 15; облік та розподіл житла - 11; 	<p>№143/2020-р «Про реалізацію комплексної послуги «єМалятко» в центрі надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради»</p>
--	--	---

		<p>реєстрація декларацій про готовність об'єкта до експлуатації – 40; послуги Державної міграційної служби України – 151; документи дозвільного характеру – 83; інші послуги – 93.</p> <p>Надання інформації з державних реєстрів України через адміністраторів Центру – 225.</p> <p>У порівнянні з іншими періодами, у I півріччі 2020 року кількість прийнятих заяв зменшилась через ситуацію з поширення коронавірусу COVID-19 на території країни та міста Старокостянтинова, що призвело до обмеженого прийому громадян у Центрі. На даний час Центр працює у звичайному режимі, але з дотриманням певних карантинних заходів.</p> <p>Вся робота в Центрі спрямована на якісне обслуговування населення за якомога коротший термін без порушення законодавства, удосконалення своєї роботи та розширення спектру послуг.</p> <p>За консультаціями до Центру звернулось особисто близько 2000 суб'єктів. Найчастіше консультування ведеться при особистому зверненні людини з наступних питань: земельних питань та відносин, з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, з питань державної реєстрації бізнесу та державної реєстрації нерухомого майна, з питань архітектури тощо.</p> <p>За надання адміністративних послуг до місцевого бюджету за I півріччя 2020 року зараховано близько 25 тис. грн.</p> <p>В роботі адміністраторів Центру забезпечується в тестовому (обмежено функціональному) режимі автоматизований процес прийому документів за допомогою програми «e-ЦНАП Free», що забезпечує:</p> <ul style="list-style-type: none"> впорядкування роботи з документами, прискорення їх пошуку та виключення втрат документів; покращення стану виконавської дисципліни; створення єдиного інформаційного простору збору, накопичення, аналізу всіх видів інформацій; підвищення ефективності роботи працівників шляхом зменшення кількості однотипних рутинних операцій та зосередження уваги на підвищенні якості обслуговування замовників; оперативний моніторинг та контроль за будь-якою діяльністю, пов'язаною з наданням відповідних адміністративних послуг. <p>Адміністратори здійснюють посилений контроль за термінами оформлення суб'єктами надання адміністративних послуг оформлених результатів.</p>	
--	--	--	--

		<p>З метою створення сприятливих умов для громадян та суб'єктів господарювання розроблений та затверджений гнучкий графік роботи Центру, який сформовано таким чином, щоб працюючі замовники могли скористатися у зручний для себе час послугами Центру (по вівторках - прийом суб'єктів звернень проводиться до 20.00 години).</p> <p>Ще одним кроком до підвищення якості обслуговування суб'єктів звернень є можливість самостійно обирати зручний спосіб повідомлення про результат розгляду документів (телефоном, електронною поштою, іншими засобами телекомунікаційного зв'язку) та спосіб отримання готового результату (особисто, поштою).</p> <p>Для покращення поінформованості громадян та суб'єктів господарювання в приміщенні Центру розміщено стенди з інформацією щодо переліку адміністративних послуг та всіх необхідних документів для їх отримання.</p> <p>Центр має власну сторінку на сайті виконавчого комітету міської ради як структурний підрозділ http://www.starkon.gov.ua/cnarp/, на якій розміщена актуальна інформація про роботу Центру, порядок надання відповідних адміністративних послуг, бланки заяв, необхідних для звернення щодо надання адміністративної послуги, графік особистого прийому громадян, режим доступу до приміщення, в якому здійснюється прийом суб'єктів звернень, наявність сполучення громадського транспорту, під'їзних шляхів та місць паркування.</p> <p>Для зручності громадян оплату за адміністративні послуги можна здійснити через POS-термінал, який встановлений на робочому столі адміністратора.</p> <p>Адміністраторами Центру під час прийому заяв впродовж I півріччя 2020 року встановлено 48 порушень ст.ст. 197 та 198 Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме: проживання громадян, зобов'язаних мати паспорт громадянина України, без паспорта громадянина України або за недійсним паспортом громадянина України, проживання громадян без реєстрації місця проживання, а також за умисне зіпсування паспорта чи втрата його з необережності, в результаті чого винесено 46 постанов – попереджень, надано 1 усне попередження та складено 1 протокол про адміністративне правопорушення для розгляду на адміністративній комісії при виконавчому комітеті міської ради.</p> <p>Висловити свою думку щодо якості наданих адміністративних послуг громадяни мають можливість за допомогою скриньки для звернень громадян у приміщенні Центру, електронного звернення через офіційний сайт виконавчого комітету міської ради, надіславши лист на електронну пошту Центру, он-лайн анкети оцінки якості обслуговування на веб-сайті, залишивши відгук у книзі скарг та пропозицій.</p>	
--	--	--	--

		<p>Працівники Центру постійно приймають участь у заходах, метою яких є обмін досвідом та кращими практиками організації надання адміністративних послуг.</p> <p>У подальшому серед основних завдань роботи Центру є збільшення переліку більш затребуваних адміністративних послуг, які надаються через Центр, підвищення якості надання таких послуг, скорочення строків їх надання, впровадження нових інформаційних технологій для спрощення процедури надання адміністративних послуг.</p>	
5.	Стаття 28, пункт «б», підпункт 1 здійснення відповідно до закону контролю за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності.	<p>Спільно з Старокостянтинівським управлінням ГУ ДФС у Хмельницькій області здійснюється контроль за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. Протягом I півріччя 2020 року провели 3 засідання комісії з питань контролю за нарахуванням сум заробітної плати найманим працівникам в розмірах, передбачених законодавством і недопущення заборгованості по виплаті заробітної плати та щомісяця разом з органами ОДПІ та іншими контролюючими органами проводились засідання комісії щодо забезпечення сплати у повному обсязі податкових та інших надходжень по підприємствах та організаціях. На комісії було запрошено 18 керівників підприємств та фізичних осіб - СПД.</p> <p>Постійно проводиться робота по залученню до оподаткування підприємств, які зареєстровані за межами міста та області, проте здійснюють господарську діяльність на території міста Старокостянтинів. Так, за I півріччя 2020 року залучено до сплати податку на доходи фізичних осіб іногородніх та новостворених СПД на суму 196,1 тис. грн.</p> <p>За I півріччя 2020 року до бюджету міста надійшло платежів на суму 182779,4 тис.грн, що становить 80,8% до фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року.</p> <p>До загального фонду бюджету надійшло 173919,4 тис. грн (разом з трансфертами), що становить 105,2% до планових призначень на I півріччя та 81,5% до фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року, в тому числі:</p> <p>власних доходів бюджету міста надійшло 129542,8 тис. грн, що становить 107,5% до планових призначень на I півріччя та 138,4% до відповідного періоду минулого року.</p>	1 розпорядження міського голови від 28.02.2020 №60/2020-р "Про заходи щодо наповнення бюджету міста, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів у 2020 році"
6.	Стаття 28, пункт «б», підпункт 2 здійснення відповідно до закону контролю за дотриманням цін і тарифів.	<p>Робочою групою, створеною згідно розпорядження міського голови від 18 листопада 2014 року №315/2014-р «Про створення робочої групи з вивчення цінової ситуації на ринках та у закладах роздрібною торгівлі» щотижнево здійснюється моніторинг цін на основні продовольчі товари на ринках міста та в магазинах роздрібною мережі. Протягом січня-червня 2020 року було проведено 18 моніторингів цін на основні продовольчі товари в закладах торгівлі та на ринку КП «Райкоопринкторг».</p> <p>Щомісячно проводиться аналіз основних показників роботи комунальних підприємств, аналіз щодо відповідності розміру економічно обґрунтованих витрат на послуги</p>	3 рішення виконавчого комітету міської ради: від 27.02.2020 №52 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого

		<p>комунальних підприємств. На базових підприємствах житлово-комунального господарства міста у січні-березні 2020 року відшкодування населенням собівартості послуг тепlopостачання становить 98%, централізоване водopостачання – 73,93%, централізоване холодне водopостачання (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 76,85%, за послуги централізованого водовідведення - 82,18%, за послуги з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 84,58%.</p> <p>Вживаються заходи щодо приведення тарифів на послуги комунальних підприємств до економічно обґрунтованого рівня. Встановлені тарифи на послуги з централізованого водopостачання та централізованого водовідведення комунальному підприємству водopровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» для інших споживачів (крім населення), які вступили в дію з 15 березня 2020 року. Визначено розміри внесків за встановлення вузлів комерційного обліку гарячого водopостачання та теплової енергії для споживачів комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради.</p>	<p>водовідведення комунальному підприємству водopровідно каналізаційного господарства «Водоканал»; від 16.01.2020 №9 «Про встановлення внесків за обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку теплової енергії комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»; від 28.05.2020 №90 «Про визначення розміру внесків за встановлення вузлів комерційного обліку гарячого водopостачання комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»</p>
7.	Стаття 28, пункт «б», підпункт 3 сприяння здійсненню інвестиційної діяльності на відповідній	<p>Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку міста. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів.</p> <p>Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво.</p> <p>Промисловими підприємствами міста продовжується інвестування у високотехнічне переоснащення та запровадження нових технологій у виробництві. Продовжується</p>	

	території.	<p>будівництво олійно-екстракційного заводу ТОВ «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод».</p> <p>Здійснюється реконструкція котельні по вулиці Варчука, 18 з покладанням на неї навантажень та влаштуванням теплових пунктів на котельнях по вулиці Миру, 44/4 та по вулиці Героїв Крут, 5/1.</p> <p>Проводяться роботи по заміні зношених труб каналізаційного колектора по вулиці Франка.</p> <p>Встановлено комплекс світлофорних об'єктів на перехресті вулиць Миру - Героїв Небесної Сотні, Миру- Ессенська, Миру- Красовського, по вулиці Острозького.</p> <p>Проводиться капітальний та поточний ремонт доріг та тротуарів у місті.</p> <p>Виконавчим комітетом міської ради продовжується співпраця з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією NEFCO по реалізації проєкту «Реконструкція теплових мереж із заміною труб на попередньоізольовані з прокладкою в існуючих каналах та камерах для з'єднання котелень по вул. Миру, 44/3 та вул. Героїв Крут, 5/1 з котельнею по вул. Варчука, 18 м.Старокостянтинів Хмельницької області» шляхом залучення кредиту під місцеву гарантію Старокостянтинівської міської ради.</p>	
8.	Ст. 29, п. б погодження в установленому порядку кандидатур для призначення на посаду керівників підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, які перебувають у державній власності.	<p>Подань щодо кандидатур для призначення на посаду керівників підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, які перебувають у державній власності, для погодження в установленому порядку не надходило.</p>	
9.	Ст.30, пункт «б», підпункт 1 здійснення заходів	<p>Підготовка паспортів прив'язки тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності.</p>	<p>2 рішення виконавчого комітету міської ради: від 27 лютого 2020 року</p>

	щодо розширення та вдосконалення мережі підприємств житлово-комунального господарства, торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, розвитку транспорту і зв'язку.		№67 «Про дозвіл на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул. Миру, 28/2»; від 20 лютого 2020 року №47 «Про дозвіл на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по вул. Пушкіна, 47». 1 рішення міської ради від 25 жовтня 2019 року №16 п.5/37/VII «Про встановлення сервітного землекористування»
		Підготовка містобудівних умов та обмежень забудови для проєктування об'єктів будівництва	14 наказів відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради про затвердження містобудівних умов та обмежень забудови для проєктування об'єктів будівництва
		В управлінні економіки створений електронний реєстр підприємств житлово-комунального господарства, торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, транспорту та зв'язку. Підприємства житлово-комунального господарства міста: Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора, Старокостянтинівське комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал», комунальне підприємство по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство комбінат комунальних	5 рішень виконавчого комітету міської ради: від 16.01.2020 №12 «Про внесення на розгляд сесії міської ради пропозицій про збільшення розміру статутного капіталу та

		<p>підприємств Старокостянтинівської міської ради, Старокостянтинівське комунальне ремонтно-будівне шляхове підприємство, Старокостянтинівське мале комунальне підприємство «Міськвітло». На даний час у м.Старокостянтинів зареєстровано 6 об'єднань співвласників багатоквартирного будинку: «Європейський вибір» по вул. Ессенська та «Резиденція 2016» по вул. Миру, 68, «Європейське життя» по вул. Красовського, 5/6, 5/7, Ессенська, 33/1, 33/2, «Наш дім Попова 20» по вул. Попова, 20, «Софійський портал» по вул. Софійська, 3, «Свобода 51/1» по вул. Свободи, 51/1.</p> <p>Виконавчий комітет міської ради постійно здійснює заходи щодо покращення діяльності підприємств житлово-комунального господарства, зміцнення їх фінансового стану, розширення і вдосконалення мережі підприємств торгівлі та побутового обслуговування населення.</p> <p>Збільшено статутний капітал комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 3 352 910 грн 83 коп. та затверджено Статут у новій редакції.</p> <p>З метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері поводження з побутовими відходами утворена конкурсна комісія та затверджена конкурсна документація для проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Старокостянтинова.</p> <p>Станом на 01.07.2020 в місті нараховується 379 стаціонарних підприємства торгівлі, 30 об'єктів громадського харчування, 160 об'єктів побутового обслуговування та 167 об'єктів дрібно-роздрібною мережі.</p> <p>Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України "Про автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №1081 від 03.12.2008 (із змінами та доповненнями), інших нормативно-правових актів, які визначають правила перевезення пасажирів.</p> <p>На даний час маршрутна мережа м. Старокостянтинів нараховує 9 маршрутів, перевезення здійснюються 20 транспортними одиницями.</p> <p>12 березня 2020 року укладено тимчасовий договір на право здійснення перевезення пасажирів на маршруті загального користування №1 «Вокзал I - Лікарня-Новики» графік №14.</p> <p>З 11 приватними перевізниками укладено 20 тимчасових договорів на право здійснення перевезення пасажирів на маршрутах загального користування.</p> <p>Затверджено маршрут загального користування «м.Старокостянтинів-с.Григорівка»</p>	<p>затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>від 25.06.2020 №125 «Про організацію та проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Старокостянтинова»;</p> <p>від 12.03.2020 №77 «Про укладання тимчасового договору на право здійснення перевезення пасажирів на маршруті загального користування»;</p> <p>від 25.06.2020 №124 «Про проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування»;</p> <p>від 28.05.2020 №92 «Про укладання тимчасового договору на право здійснення перевезення пасажирів на маршруті загального користування»;</p> <p>2 рішення міської ради:</p>
--	--	--	---

		(маршрут №12 графік 32)	<p>від 17.01.2020 №37/39/VII «Про затвердження Статуту комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>від 11.03.2020 №13/40/VII «Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м. Старокостянтинів»</p>
10.	Ст.30, пункт «б», підпункт 2 здійснення відповідно до законодавства контролю за належною експлуатацією та організацією обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства, торгівлі та громадського харчування, побутового	<p>Проводилася робота щодо забезпечення належної експлуатації та організації обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства. У I півріччі 2020 року для забезпечення належного утримання та експлуатації підприємств житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності щомісячно проводився моніторинг основних показників діяльності та щоквартально – аналіз фінансово-господарської діяльності підприємств за даними фінансової та статистичної звітності.</p> <p>Опалювальний період 2019-2020 років у місті завершено 17 квітня 2020 року. В опалювальному сезоні 2019-2020 років працювало 13 котелень комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» та 10 котелень Товариства з обмеженою відповідальністю «Тепла хата», які забезпечували теплом 162 багатоповерхові будинки, бюджетні та госпрозрахункові установи. Обладнання всіх котелень відпрацювало без аварійних зупинок.</p> <p>Виконавчим комітетом міської ради затверджені заходи з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства міста до роботи в зимових умовах 2020/2021 років. Станом на 01 липня 2020 року підприємствами житлово-комунального господарства заплановані роботи виконано на 41%.</p> <p>Наданий дозвіл на відключення від мережі централізованого опалення та постачання гарячої води співвласникам житлових будинків по вул. Миру, 4, вул. Миру, 12/1, вул.</p>	<p>4 рішення виконавчого комітету міської ради:</p> <p>від 28.05.2020 №88 «Про підсумки проходження опалювального сезону 2019/2020 років та організацію підготовки об'єктів житлово-комунального господарства до роботи в зимових умовах 2020/2021 років»;</p> <p>від 28.05.2020 №91 «Про затвердження розпорядження міського голови»;</p> <p>від 30.01.2020 №34 «Про надання дозволу на відключення споживачів</p>

<p>обслуговування, транспорту, зв'язку, за технічним станом, використанням та утриманням інших об'єктів нерухомого майна усіх форм власності, за належними, безпечними і здоровими умовами праці на цих підприємствах і об'єктах; прийняття рішень про скасування даного ними дозволу на експлуатацію об'єктів у разі порушення нормативно-правових актів з охорони праці, екологічних, санітарних правил, інших вимог законодавства.</p>	<p>Острозького, 13, вул. Острозького, 42.</p> <p>Управління економіки щомісячно аналізується регулярність руху міського транспорту загального користування. В зв'язку із впровадженням загальнодержавного карантину рух автотранспорту на маршрутах загального користування у місті з 19.03.2020 по 13.06.2020 був обмежений до 5 транспортних одиниць. Регулярність руху міського автотранспорту, який забезпечував перевезення пасажирів у I півріччі 2020 року становила 92%.</p> <p>У I півріччі 2020 року розглянуто 41 звернення щодо перевезення пасажирів на міському транспорті загального користування та ремонту дорожнього покриття.</p>	<p>від централізованого опалення та постачання гарячої води»; від 25.06.2020 №127 «Про надання дозволу на відключення споживачів від централізованого опалення та постачання гарячої води»; 1 розпорядження міського голови: від 17.04.2020 120/2020-р «Про завершення опалювального періоду 2019-2020 років».</p>
	<p>Згідно плану роботи відділу з питань праці та соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради та завдань, які ставились Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації за період січень-червень 2020 року головним спеціалістом-експертом з умов праці проводились обстеження стану умов праці, гігієни праці на підприємствах та організаціях міста різних форм власності та господарювання з метою забезпечення реалізації державної політики щодо</p>	

		<p>соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці, здійснення державного контролю за правильністю застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.</p> <p>За I півріччя 2020 року проведено обстеження стану умов праці, гігієни праці, атестації робочих місць на 15 підприємствах міста різних форм власності та господарювання. За результатами обстежень виконано 15 експертиз, підготовлено 3 довідки згідно запиту Головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, 8 довідок-висновків якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, 4 акти перевірки стану умов праці.</p> <p>В місті постійно контролюється укладання колективних договорів. Особлива увага приділяється виконанню розділу “Охорона праці” та комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам.</p> <p>Налагоджена робота з Старокостянтинівською ЦРЛ щодо контролю за проходженням медичних оглядів працівниками підприємств міста.</p> <p>Спеціалістами управління соціального захисту населення постійно проводиться комплектація груп із числа посадових осіб підприємств міста, фізичних осіб-підприємців для проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Так, у I півріччі 2020 року укомплектовано 6 груп чисельністю 138 осіб.</p>	
		<p>Проводився контроль за належним обслуговуванням населення міста підприємствами житлово-комунального господарства (комунальне підприємство Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств, Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора, комунальне ремонтно-будівне шляхове підприємство), за своєчасністю вивозу твердих побутових відходів з контейнерних майданчиків на території міста, за впорядкуванням, очищенням території міста, за ліквідацією виявлених несанкціонованих сміттєзвалищ, за видаленням аварійних та сухостійних дерев, обрізуванням крони зелених насаджень.</p> <p>Рішення про скасування дозволів на експлуатацію об’єктів, наданих виконавчим комітетом міської ради за порушення екологічних правил за звітний період не приймалися.</p>	<p>9 листів-попереджень комунальним підприємствам міста щодо впорядкування територій; 38 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню або формувальному обрізуванню крони зелених насаджень комунальними службами</p>

			міста.
11.	Ст.30, пункт «б», підпункт 3 здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів.	<p>Управління економіки виконавчого комітету міської ради здійснює в межах повноважень контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності порядку заняття торгівельною діяльністю і правил торговельного обслуговування населення. Основними напрямками роботи відділу торгівлі, побутового обслуговування та захисту прав споживачів є розгляд звернень громадян і консультування їх з питань захисту прав споживачів, забезпечення в межах повноважень, наданих органам місцевого самоврядування, контролю за дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства про захист прав споживачів.</p> <p>В управлінні економіки ведеться журнал обліку особистого прийому громадян по питанню щодо захисту прав споживачів. Протягом січня-червня 2020 року розглянуто 5 звернень щодо захисту прав споживачів. Всі звернення розглянуті та вирішені по суті.</p>	
12.	Ст.30, пункт «б», підпункт 4 встановлення за погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи розташованих на відповідній території підприємств, установ та організацій сфери обслуговування незалежно від форм власності.	<p>На засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом I півріччя 2020 року встановлено за погодженням з власниками зручний для населення режим роботи по 4 об'єктах розташованих на території міста, а саме:</p> <p>об'єкт торгівельної діяльності по вул. Грушевського, 16 (перед торговим центром «КБО») – ФОП МАРТИНЮК Тетяна Григорівна;</p> <p>торгівельний павільйон (на території міського пляжу) – ФОП ЗАКРЕНИЦЬКИЙ Віталій Євгенович;</p> <p>ресторан-клуб «ГАЗА» по алеї Хохтів, 16 – ФОП ДОБРОВОЛЬСЬКА Любов Анатоліївна;</p> <p>магазин «Бабусин двір» по вул. Миру 1/8 А – ФОП ЗАВАЦЬКА Любов Володимирівна.</p>	<p>4 рішення виконавчого комітету міської ради:</p> <p>від 27.02.2020 №60 п. 1 «Про розгляд заяви ФОП МАРТИНЮК Т. Г.»;</p> <p>від 12.03.2020 №79 п. 3 «Про розгляд заяви ФОП ЗАКРЕНИЦЬКОГО В.Є.»;</p> <p>від 12.03.2020 №79 п. 2 «Про розгляд заяви ФОП ДОБРОВОЛЬСЬКОЇ Л. А.»;</p> <p>від 28.05.2020 №98 «Про погодження режиму роботи магазину «Бабусин двір».</p>
13.	Ст.30, пункт «б», підпункт 5 облік відповідно до закону житлового фонду, здійснення	<p>Старокостянтинівська ЖЕК за I півріччя 2020 року надає наступну інформацію про облік житлового фонду:</p> <p>на виконання Законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 року №301 житлові</p>	

	контролю за його використанням.	будинки обліковуються на позабалансових рахунках, а їх вартість виключена з балансу підприємства. Дані бухгалтерського обліку за I півріччя 2020 року: на позабалансовому обліку - 257 житлових будинки у них 82969 квартир загальною площею 400957,68 м.кв. (в тому числі ветхих 23 будинки загальною площею 3306 м.кв.). на балансі - 4 гуртожитки, у них 287 квартир загальною площею 8793,36 м.кв. Протягом звітного періоду на баланс підприємства нових будинків поставлено не було. Нових договорів на управління не заключалось.	
14.	Ст.30, пункт «б», підпункт 6 надання відповідно до закону громадянам, які потребують соціального захисту, безоплатного житла або житла за доступну плату.	Виконавчим комітетом міської ради громадянам, які потребують соціального захисту, безоплатне або за доступну плату житло не надавалося.	
15.	Ст.30, пункт «б», підпункт 7 здійснення контролю за станом квартирних обліку та додержанням житлового законодавства на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих на відповідній території, незалежно від форм	Юридично-житловим відділом виконавчого комітету міської ради перевірявся стан ведення квартирних обліку військової частин А2502 в ході якого було перевірено 2 квартирних справи	2 рішення виконавчого комітету міської ради: від 16 січня 2020 року №16 п. 1; від 16 січня 2020 року №16 п. 2.

	власності.		
16.	Ст. 30, п. б, п.п. 8 видача ордерів на заселення жилої площі в будинках державних та комунальних організацій.	Видано 2 ордери військовослужбовцям на заселення службового житла (форма власності житлової площі – державна);	2 ордери від 22 січня 2020 року №1; від 22 січня 2020 року №2.
17.	Ст.30, пункт «б», підпункт 9 облік нежилих приміщень на відповідній території незалежно від форм власності, внесення пропозицій їх власникам щодо використання таких приміщень для задоволення потреб територіальної громади.	<p>Рішенням виконавчого комітету міської ради від 28.04.2016 №146 «Про затвердження складу постійно діючої комісії з проведення конкурсів на право оренди об'єктів комунальної власності» затверджено склад постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсів на право оренди об'єктів комунальної власності в кількості 11 чоловік. У I півріччі 2020 року конкурси на право оренди об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинова не оголошувалися.</p> <p>Станом на 25 червня 2020 року нараховується 42 діючих договори оренди комунального майна, по 3-х з яких орендна плата надходить до міського бюджету (3,00 грн в рік), по 39 - на рахунки балансоутримувачів орендованого майна. Протягом I півріччя 2020 року на рахунки балансоутримувачів надійшло 141,7 тис. грн орендної плати.</p> <p>Орендна плата розраховується відповідно до Порядку розрахунку орендної плати за комунальне майно та пропорції її розподілу, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 15.12.2011 №598 «Про затвердження Порядку розрахунку орендної плати за комунальне майно та пропорції її розподілу».</p> <p>Ведеться контроль за сплатою орендної плати та термінами дії договорів оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста. Максимальний термін дії договорів оренди – до 3 років.</p> <p>Приватизація об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинів у I півріччі 2020 року не здійснювалася.</p>	
18.	Ст.30, пункт «б», підпункт 10 облік відповідно до закону об'єктів нерухомого майна незалежно від форм власності.	Станом на 01 липня 2020 року нараховується 395 об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинова. В статусі безхазяйного нерухомого майна обліковується один об'єкт - гуртожиток по вул. Кривоноса, 1 в м. Старокостянтинів.	

19.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 11 вирішення відповідно до законодавства питань, пов'язаних з наданням Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України службових жилих приміщень, житлової площі та інших об'єктів, житлово-комунальних послуг; здійснення контролю за їх використанням та наданням послуг.	Не вирішувались.	
20.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 12 здійснення заходів щодо ведення в установленому порядку єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов.	Юридично-житловим відділом виконавчого комітету міської ради внесено даних до Форм подання інформації до бази даних Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов у кількості - 8 справ	8 рішень виконавчого комітету міської ради: від 27 лютого 2020 року №63 п. 2; від 27 лютого 2020 року №64; від 27 лютого 2020 року №63 п. 1; від 27 лютого 2020 року №62; від 28 травня 2020 року №111; від 16 січня 2020 року

			№19; від 16 січня 2020 року №18; від 28 травня 2020 року №102.
21.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 13 здійснення контролю за дотриманням підприємствами комунальної власності вимог законодавства щодо забезпечення на договірній основі безперешкодного доступу операторів та провайдерів телекомунікацій, уповноважених ними осіб до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі, що перебуває у них на	<p>Старокостянтинівською житлово-експлуатаційною конторою укладені договори з ТОВ «ФРІНЕТ», ПАТ «Київстар», ПрАТ «ДАТАГРУП», ПП Лісовський Дмитро Сергійович на розміщення телекомунікаційного та мережевого обладнання Інтернет в технічних приміщеннях багатоповерхових будинків міста, які знаходяться на балансі підприємства.</p> <p>Рішенням виконавчого комітету міської ради від 08 вересня 2016 року №297 «Про надання дозволу на використання опор вуличного освітлення» наданий дозвіл ТОВ «Фрінет» на використання опор вуличного освітлення міста для прокладання оптоволоконного кабеля для проведення високошвидкісного інтернету.</p>	

	балансі, а також за правильністю обрахування плати за доступ.		
22.	Ст.31, пункт «б», підпункт 1 надання (отримання, реєстрація) документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, здійснення державного архітектурно-будівельного контролю та прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів у випадках та відповідно до вимог, встановлених Законом України "Про регулювання містобудівної діяльності".	Зареєстровано Видано	54 - повідомлень про початок виконання будівельних робіт; 13 - декларацій про готовність об'єкта до експлуатації; 18 - декларацій по самочинному будівництву. 1 -сертифікат про готовність об'єкта до експлуатації.
23.	Ст.31, пункт «б», підпункт 2 організація роботи,	Службою містобудівного кадастру виконавчого комітету міської ради ведеться архів планів земельних ділянок, уточнюються адреси, проводиться збір інформації по земельних ділянках і об'єктах нерухомості, формуються електронні бази даних.	

	пов'язаної зі створенням і веденням містобудівного кадастру населених пунктів.		
		Підготовка рішень про присвоєння адреси об'єкта нерухомого майна	5 рішень служби містобудівного кадастру відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради про присвоєння адреси об'єкта нерухомого майна
		Підготовка рішень про зміну відповідного реквізиту адреси об'єкта нерухомого майна	53 рішення служби містобудівного кадастру відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради про зміну відповідного реквізиту адреси об'єкта нерухомого майна
24.	Ст.31, пункт «б», підпункт 3 здійснення в установленому порядку державного контролю за дотриманням законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові	<p>Проведено заходів державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові відповідних територій, саме щодо:</p> <p>Будівництво торгових павільйонів з легких конструкцій по вул. Грушевського, 16/3 в м. Старокостянтинів Хмельницької області</p> <p>-Будівництво житлового будинку садибного типу з господарськими будівлями по провулку 4 Кривоноса, 10 в м. Старокостянтинів Хмельницької області.</p> <p>Реконструкція будівлі торгівельно-сервісного центру комплексного обслуговуванню учасників руху під готельно-ресторанний комплекс із закладом дозвілля по вул. 1 Травня, 139 в м. Старокостянтинів Хмельницької області.</p>	3 перевірки

	<p>відповідних територій; зупинення у випадках, передбачених законом, будівництва, яке проводиться з порушенням містобудівної документації і проектів окремих об'єктів, а також може заподіяти шкоди навколишньому природному середовищу.</p>	
25.	<p>Ст.31, пункт «б», підпункт 4 здійснення контролю за забезпеченням надійності та безпечності будинків і споруд незалежно від форм власності в районах, що зазнають впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів.</p>	<p>Протягом I півріччя 2020 року випадків руйнування чи пошкодження будівель та споруд в місті, що можуть зазнавати впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів не фіксувалось.</p>
26.	<p>Ст.31, пункт «б»,</p>	<p>На території міста знаходиться 30 об'єктів культурної спадщини, з них: 3 пам'ятки</p>

<p>підпункт 5 організація охорони, реставрації та використання пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово-паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників.</p>	<p>архітектури національного значення (замок князів Острозьких, охор. №765; комплекс споруд оборонної вежі, охор. №1701; костюл Іоанна Хрестителя, охор. №1702), 13 пам'яток історії місцевого значення, 2 щойно виявлених об'єкти археології, 8 щойно виявлених об'єктів архітектури, 7 об'єктів культурної спадщини, які не занесені до Державного реєстру.</p> <p>У I півріччі 2020 року реставрація пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово-паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників не проводилась.</p>	
	<p>Управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради постійно проводилися обстеження об'єктів культурної спадщини, нагляд за їх впорядкуванням та ремонтом. За звітний період було проведено 6 обстежень об'єктів культурної спадщини та складені відповідні акти.</p> <p>За 5 місяців 2020 року на впорядкування та ремонт пам'ятників витрачено 37598 грн 99 коп.</p> <p>На відновлення замку князів Острозьких у звітному періоді було залучено благодійних коштів на суму 1784 грн 20 коп. Постійно проводився благоустрій території замку князів Острозьких.</p>	<p>1 рішення виконавчого комітету міської ради від 12 березня 2020 року №68 «Про стан збереження пам'яток історії, які розташовані на території міста, закріплення шефів-піклувальників».</p>
<p>27. Ст.31, пункт «б», підпункт 6 вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування.</p>	<p>У I півріччі 2020 року вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування не проводилось.</p>	
<p>28. Ст.31, пункт «б», підпункт 7 здійснення державного</p>	<p>Будівництво багатоквартирних житлових будинків із залученням коштів фізичних осіб по вул. Попова, 26 та вул. Софійська, 3.</p>	

<p>контролю за дотриманням договірних зобов'язань забудовниками, діяльність яких пов'язана із залученням коштів фізичних осіб у будівництво багатоквартирних житлових будинків.</p>		
<p>29. Ст.32, пункт «б», підпункт 1 забезпечення в межах наданих повноважень доступності і безоплатності освіти і медичного обслуговування на відповідній території, можливості отримання освіти державною мовою, а в межах території, на якій поширена регіональна мова, - цією регіональною мовою або мовою меншини згідно з нормами статті 20 Закону України</p>	<p>Дітям та підліткам шкільного віку забезпечено доступність і безоплатність освіти, можливість навчання у школах державною та рідною мовою. У закладах загальної середньої освіти створені умови для індивідуального та інклюзивного навчання дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку. З метою забезпечення реалізації права на освіту та психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами в місті функціонує інклюзивно - ресурсний центр. Забезпечено підготовку фахівців для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.</p> <p>Створено банки даних дітей з особливими освітніми потребами за нозологіями, в тому числі дітей з інвалідністю; реєстр фахівців, які надають психолого - педагогічні та корекційно - розвиткові послуги дітям з особливими освітніми потребами.</p> <p>Створено банк даних дітей, які навчаються на індивідуальній та інклюзивній формі. Індивідуальним навчанням охоплено 28 дітей з особливими освітніми потребами. З них учнів 1 - 4 класів – 10; 5 - 9 класів – 16; 10-11 класів - 2. За зверненнями батьків інклюзивне навчання організовано для 13 учнів з особливими освітніми потребами у закладах загальної середньої освіти на базі загальноосвітньої школи I - III ступенів №3 для 1 дитини, загальноосвітньої школи I - III ступенів №4 – 10 дітей, загальноосвітньої школи I - III ступенів №7 – 1 дитина, навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа I ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука – 1 дитина та 3 дітей дошкільного віку у 2 закладах дошкільної освіти: Дошкільний навчальний заклад №5 «Чебурашка» - 1 дитина та Дошкільний навчальний заклад №8 «Калинонька» - 2 дитини.</p> <p>З метою визначення особливих освітніх потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту, розроблення рекомендацій щодо освітньої програми, організації освітнього</p>	

<p>"Про засади державної мовної політики".</p>	<p>середовища, особливостей організації психолого-педагогічних, корекційно - розвиткових послуг, відповідно до потенційних можливостей дитини проведено 10 комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дітей.</p> <p>Всі діти з особливими освітніми потребами забезпечені психолого-педагогічними та корекційно - розвитковими послугами.</p> <p>Фахівцями інклюзивно-ресурсного центру проведено 966 консультації, з яких: 471 – батькам (одному з батьків), 446 – педагогічним працівникам, 49 – іншим зацікавленим особам з питань формування позитивної мотивації щодо розвитку дітей з особливими освітніми потребами.</p> <p>На базі інклюзивно-ресурсного центру проведені методичні об'єднання для вчителів - логопедів, вчителів індивідуального та інклюзивного навчання, семінари - практикуми для вчителів - логопедів закладів дошкільної освіти та асистентів вчителів інклюзивного навчання, тренінг для фахівців інклюзивно-ресурсного центру проведені.</p> <p>Мережа медичних закладів вторинного рівня представлена КНП «Стаокостянтинівська ЦРЛ» на 272 ліжка. Забезпеченість ліжками складає – 43,7.</p> <p>Витрати на забезпечення лікарськими засобами стаціонарних хворих – 757,8 тис. грн; на забезпечення лікарськими засобами відділу невідкладної медичної допомоги – 19,7 тис. грн, на придбання та експлуатацію медичного обладнання - 67,8 тис. грн, що відповідає замовленню. Витрати на харчування стаціонарних хворих – 443,8 тис. грн. Забезпеченість стаціонарними місцями хворих – 100%. На даний час в КНП «Старокостянтинівська ЦРЛ» працює 102 лікарів, з них 30 лікарів пенсійного віку. На сьогоднішній день потреба в лікарях становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> лікар-інфекціоніст – 1,0 пос.; лікар-кардіолог – 1,0 пос.; лікар-рентгенолог – 1,0 пос.; лікар-трансфузіолог – 1,0 пос.; лікар-паталогоанатом – 1,0 пос.; лікар з медицини невідкладних станів – 2,0 пос. <p>Також є потреба в середньому медичному персоналі. Забезпечення лікарськими кадрами проводиться за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів, які навчаються за рахунок коштів державного бюджету.</p> <p>На даний час в інтернатурі за державним направленням навчається 7 випускників за спеціальностями:</p> <ul style="list-style-type: none"> хірургія – 1; 	
--	---	--

		<p>анестезіологія та інтенсивна терапія – 2; ортопедія і травматологія – 1; внутрішні хвороби – 3.</p> <p>Протягом звітного періоду згідно плану курси підвищення кваліфікації прийшли 20 лікарів та 56 молодших медичних спеціалістів. Договора про підготовку спеціалістів та перепідготовку медичних працівників не заключались.</p> <p>Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський ЦПМСД» надає безоплатну та доступну первинну медичну допомогу усім жителям міста які заключили декларації з лікарями центру. Невідкладна медична допомога надається в амбулаторіях міста усім жителям без винятку.</p>	
		<p>На виконання Міської програми охорони здоров'я на 2018-2020 роки протягом I півріччя 2020 року було використано 683000 грн 00 коп.:</p> <p>533000 грн 00 коп. як субвенцію на придбання медикаментів для КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги»;</p> <p>150000 грн 00 коп. як субвенцію на придбання медикаментів для Старокостянтинівської ЦРЛ.</p>	
30.	Ст.32, пункт «б», підпункт 2 забезпечення відповідно до закону розвитку всіх видів освіти і медичного обслуговування, розвитку і вдосконалення мережі освітніх і лікувальних закладів усіх форм власності, фізичної культури і спорту, визначення потреби та формування	<p>Збережено мережу освітніх установ. Мережа закладів освіти затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.09.2019 №280 «Про затвердження мережі закладів освіти міста Старокостянтинова на 2019-2020 навчальний рік». У місті функціонує 6 загальноосвітніх шкіл, ліцей імені Михайла Семеновича Рудяка, навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа I ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, міжшкільний навчально-виробничий комбінат, 3 позашкільні установи: міський центр дитячої та юнацької творчості, станція юних техніків, дитячо-юнацька спортивна школа та 9 дошкільних навчальних закладів. У загальноосвітніх навчальних закладах міста у 174 класах навчається 4628 учні:</p> <p>у 68 1-4 класах – 1875 учнів; у 81 5-9 класах – 2143 учні; у 25 10-11 класах – 610 учнів;</p> <p>У міжшкільному навчально-виробничому комбінаті функціонує 32 групи, у яких навчається 560 учнів, у дитячо-юнацькій спортивній школі у 35 групах – 397 дітей, у гуртках станції юних техніків у 38 групах – 521 учень, у 103 групах міського центру дитячої та юнацької творчості займається 1596 вихованців. У дошкільних навчальних закладах у 71 групі дошкільну освіту здобувають 1628 дітей, у тому числі у 18 логопедичних групах</p>	<p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 12.09.2019 №280 «Про затвердження мережі закладів освіти міста Старокостянтинова на 2019-2020 навчальний рік»</p> <p>Рішення 17 сесії міської ради від 17.02.2017 №21 «Про затвердження Програми розвитку освіти міста Старокостянтинова</p>

<p>замовлень на кадри для цих закладів, укладення договорів на підготовку спеціалістів, організація роботи щодо удосконалення кваліфікації кадрів, залучення роботодавців до надання місць для проходження виробничої практики учнями професійно-технічних навчальних закладів.</p>	<p>займається 328 дітей. Рішенням 17 сесії міської ради від 17.02.2017 №21 затверджено Програму розвитку освіти міста Старокостянтинова на 2017-2021 роки. За 6 місяців 2020 року по галузі освіти використано 89 124 457,00 гривень коштів місцевого та державного бюджетів. Заклади освіти забезпечені педагогічними кадрами на 100%. Договори на підготовку спеціалістів для закладів освіти не уклалися. За I півріччя 2020 року курси підвищення кваліфікації при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти пройшли 120 педпрацівників закладів освіти міста, з них, 37 педпрацівників – двотижневі курси, 83 педпрацівники – тижневі курси, а також 18 практичних психологів прослухали сертифікований семінар.</p>	<p>на 2017-2021 роки» Наказ начальника управління освіти виконавчого комітету міської ради №84 від 19.09.2019 “Про атестацію педагогічних працівників освітніх закладів освіти міста у 2019-2020 н.р.”</p>
	<p>На виконання Міської програми охорони здоров'я на 2018-2020 роки протягом I півріччя 2020 року було використано 5026847 грн 62 коп.: 298059 грн 12 коп. на придбання ноутбуків та багатофункціональних пристроїв для КНП «Старокостянтинівська ЦРЛ», 1197000 грн 00 коп. на придбання автомобілів для КНП Старокостянтинівський центр ПМСД, 1700000 грн 00 коп. на придбання мобільної рентген системи для КНП «Старокостянтинівська ЦРЛ, 42000 грн 00 коп. на придбання концентратора кисневого для КНП «Старокостянтинівська ЦРЛ, 13720 грн 00 коп. на придбання 2 опромінювачів бактерицидних для КНП «Старокостянтинівська ЦРЛ, 24400 грн 00 коп. на придбання 2 дезінфікуючих рам для КНП «Старокостянтинівська ЦРЛ,</p>	<p>Рішення міської ради №25/29/VII від 11 липня 2018 року «Про затвердження Міської програми охорони здоров'я на 2018-2020 роки»</p>

		<p>116822 грн 45 коп. на придбання насосів шприцевих інфузійних для КНП «Старокостянтинівська ЦРЛ, 1634846 грн 05 коп. на придбання засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих засобів з метою уникнення поширення вірусу Covid-19.</p>	
		<p>Населення міста обслуговують амбулаторії загальної практики сімейної медицини: №1, №2 №4, №5. Для запобігання поширенню на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19 та надання повноцінної медичної допомоги населенню центру ПМСД міською радою були надані засоби індивідуального захисту як благодійна допомога в квітні на суму 347656,30 грн; в травні на суму 31700 грн; в червні на суму 15175 грн; В 2020 році завершена реконструкція приміщення насінневої станції під амбулаторію ЗПСМ №6 в районі «Заслуч», проводиться її облаштування. Потреба в лікарях – 8 чоловік, спеціалістами з середньою медичною освітою амбулаторії міста забезпечені в повному обсязі. Замовлення на кадри проводиться щорічно, в II півріччі 2020 року в міській амбулаторії ЗПСМ №1 розпочне роботу лікар-педіатр. Підвищення кваліфікації лікарів та середнього медичного персоналу в 2020 році здійснюється відповідно плану через Департамент охорони здоров'я, та відповідно до наказу МОЗ України від 22.06.2019 №446 «Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів».</p>	
		<p>Протягом I півріччя 2020 року створювались необхідні умови для розвитку фізичної культури і спорту, підвищення рівня здоров'я, фізичного та духовного розвитку населення. За кошти в сумі 240616 гривень, передбачені міською програмою розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 роки на проведення заходів з фізичної культури і спорту за звітний період, було проведено 5 міських заходів, 3 навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань, забезпечено участь в 21 обласному змаганні, в 1 змаганні Всеукраїнського рівня. В Старокостянтинівській ДЮСШ функціонує 7 відділень з видів спорту: баскетбол, волейбол, легка атлетика, футбол, шахи, тхеквондо, бокс. В спортивній школі функціонує 16 груп попередньої базової підготовки, 19 груп початкової підготовки. Всього займається 395 учнів, з якими працюють 10 основних тренерів-викладачів і 7 тренерів-викладачів за сумісництвом. Навчально-тренувальні</p>	<p>Всього 15 актів. 2 рішення виконавчого комітету: від 30.01.2020 №24 «Про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів, участь в змаганнях різних рівнів та проведення навчально-тренувальних зборів»; від 30.01.2020 №23 «Про роботу відділу з питань</p>

		<p>заняття проводяться згідно з розкладом, який складено відповідно до програм з видів спорту, тарифікаційного списку та вимог Типового положення про ДЮСШ.</p> <p>Спортсмени міста брали участь в чемпіонаті України з легкоатлетичного двоборства серед ДЮСШ чемпіонаті області з футболу, відкритих першостях та турнірах.</p> <p>За звітний період спортсменами міста виконані нормативи спортивних розрядів:</p> <p>II розряд – 20 чоловік; III розряд – 87 чоловік; юнацькі розряди – 151 чоловік.</p> <p>Вакансії вчителів фізичної культури та тренерів ДЮСШ заповнені на 100%.</p>	<p>відділу з питань фізичної культури і спорту виконавчого комітету».</p> <p>13 розпоряджень міського голови: від 17.01.2020 №10/2020 «Про участь команди міста у змаганнях» від 22.01.2020 №13/2020 «Про проведення навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань» від 24.01.2020 №16/2020 «Про участь команди міста у змаганнях» від 21.01.2020 №24/2020 «Про участь команди міста у змаганнях» від 04.02.2020 №27/2020 «Про відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав» від 07.02.2020 №37/2020 «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні» від 14.02.2020 №42/2020 «Про проведення навчально-тренувальних</p>
--	--	---	---

			<p>зборів для підготовки до офіційних змагань» від 14.02.2020 №43/2020 «Про участь команди міста у змаганнях» від 21.02.2020 №51/2020 «Про проведення чемпіонату міста з шахів» від 21.02.2020 №52/2020 «Про участь команди міста у змаганнях» від 27.02.2020 №58/2020 «Про участь команди міста в чемпіонаті України з легкоатлетичного двоборства» від 04.03.2020 №69/2020 «Про участь команди міста у змаганнях» від 04.03.2020 №70/2020 «Про проведення навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань»</p>
31.	Ст.32, пункт «б», підпункт 3 забезпечення відповідно до законодавства пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами	<p>За інформацією директора КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» на виконання «Програма забезпечення лікарськими засобами пільгової категорії населення, які проживають у м. Старокостянтинів на 2019-2021 роки» були виділені кошти у сумі 350 тис. грн, кошти використані в сумі 136704,90 гривень.</p> <p>На забезпечення пільгових категорій населення технічними виробами та виробами медичного призначення з міського бюджету виділено 250000 грн:</p> <p>слухові апарати – на суму 2350 грн; калоприймачі – на суму 21687,39 грн; підгузки – на суму 19966,20 грн.</p> <p>Кількість громадян пільгової категорії що перебувають на обліку 11303, в тому числі:</p>	

	медичного призначення.	диспансерних хворих – 5243 особи; ветеранів війни - 1262 чол., з них інваліди війни – 76 чол.	
32.	Ст.32, пункт «б», підпункт 4 організація обліку дітей дошкільного та шкільного віку.	Організовано облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів. Прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 12.04.2018 року №112 «Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів». Виданий наказ від 16.04.2019 №49 «Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів у 2019 році». Створена робоча група для організації проведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, визначені території обслуговування та закріплені за закладами дошкільної та загальної середньої освіти.	Наказ начальника управління освіти виконавчого комітету міської ради від 16.04.2019 №49 «Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів»
33.	Ст.32, пункт «б», підпункт 5 надання допомоги випускникам загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів державної або комунальної форми власності у працевлаштуванні.	Протягом звітного періоду управлінням освіти виконавчого комітету міської ради у закладах освіти міста проведені: анкетування з метою вивчення професійної спрямованості учнів; консультації учнів, щодо психологічної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання. У школах міста створені інформаційні стенди «Вибір професій» та наявні електронні термінали «Живи і працюй в Україні». За звітний період випускники ЗОШ та ПТНЗ до служби зайнятості не звертались.	
34.	Ст.32, пункт «б», підпункт 6 забезпечення школярів із числа дітей-сиріт, дітей з інвалідністю/осіб з інвалідністю I-III групи, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей із сімей, які отримують	Школярі міста були забезпечені необхідними підручниками на 99,8%. Забезпечення підручниками здійснювалося в міру надходження нових підручників. Учні 1-2 класу забезпечено новими підручниками на 100%, учнів 5-6 класу забезпечено новими підручниками на 100%, учнів 10-11 класу забезпечено новими підручниками на 100%. Дітей – сиріт на 100%. Створювалися належні умови для самоосвіти педпрацівників. У бібліотеці управління освіти та бібліотеках навчальних закладів у достатній кількості наявна наукова та методична література, словники, довідкова література. Учні мали можливість користуватися мережею Інтернет та періодичними фаховими виданнями газет і журналів.	

	<p>допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям", які навчаються в державних і комунальних навчальних закладах, безоплатними підручниками, створення умов для самоосвіти.</p>		
35.	<p>Ст.32, пункт «б», підпункт 7 організація роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх.</p>	<p>Протягом I півріччя 2020 року проведені заходи щодо своєчасного виявлення, обліку та супроводу дітей, які виховуються в неблагополучних сім'ях, надання комплексу послуг щодо юридичного захисту, консультацій стосовно одержання соціальної допомоги, оформлення субсидій та ін.</p> <p>Здійснено 48 обстежень умов проживання дітей, які виховуються у сім'ях, що перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>З метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності та вчиненню дітьми правопорушень проведено 48 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал».</p> <p>25 батьків попереджено щодо недопущення неналежного виконання батьківських обов'язків, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 4 батьків за неналежне виконання ними батьківських обов'язків.</p>	
		<p>Було організовано змістовну роботу щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх. У загальноосвітніх навчальних закладах міста, міському центрі дитячої та юнацької творчості, станції юних техніків створювалися умови для залучення учнів до гурткової, секційної роботи. Для координації роботи дитячо – юнацьких об'єднань працює співдружність дитячо – юнацьких об'єднань міста. Удосконалилась система учнівського самоврядування. У закладах освіти міста проводиться систематична робота щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх: батьківські збори та бесіди (в тому числі онлайн), години спілкування,</p>	

	<p>індивідуальна робота, консультації, засідання «круглих столів». Організуються зустрічі з представниками правоохоронних органів, працівниками юстиції, служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. У закладах освіти сформовано банки даних учнів: 14 учнів виховуються у неблагополучних сім'ях, 8 учнів схильні до правопорушень, 2 учні стоять на внутрішньо-шкільному обліку. Створено Ради профілактики правопорушень, робота яких чітко спланована. Відвідування учнями навчальних занять постійно контролюється адміністрацією закладів та класними керівниками, проводиться робота щодо запобігання пропуску занять учнями без поважних причин.</p> <p>Працюють практичні психологи загальноосвітніх позашкільних та дошкільних навчальних закладів та психолог-методист методичного кабінету. Практичними психологами здійснювалося спостереження, анкетування (протиправова поведінка, визначення дітей групи ризику, визначення рівня відповідальності, схильність учнів до адитивної поведінки). Велася корекційно-відновлювальна робота: індивідуальні заняття учнів, що потребують особливої уваги, вивчення соціального становища дитини в сім'ї (тест малюнків сім'ї), психокорекційна робота з учнями з високим рівнем тривожності, онлайн консультації для учасників освітнього процесу. Проводилися консультації для психологів загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів.</p>	
	<p>Забезпечено соціальний супровід дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 3 прийомних сім'ях, де на даний час виховуються 5 дітей: 4 прийомних дитини і 1 дитина, яка перебуває під опікою. Соціальне супроводження здійснюється згідно плану та графіку на основі оцінки потреб кожної дитини. Надано 3 соціально–педагогічних, 4 інформаційних послуги, 12 психологічних консультацій. Прийомних батьків відзначено цінними подарунками з нагоди Міжнародного дня сім'ї.</p> <p>Проводиться інформаційно-просвітницька робота стосовно милосердного ставлення до дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Виготовлено 400 буклетів з сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>Забезпечено підготовку та подання на розгляд Комісії з питань захисту прав дитини проєктів рішень щодо вчинення правочинів стосовно нерухомого майна право власності або право користування, яким мають діти.</p>	<p>Всього актів 8, із них: Міська програма підтримки сімей на період до 2020 року, затверджена рішенням 4 сесії міської ради від 29.01.2016 №13.</p> <p>2 розпорядження міського голови: від 14.05.2020 №140/2020-р «Про відзначення прийомних батьків з нагоди Міжнародного дня сім'ї»; від 28.02.2020 №61/2020-р «Про</p>

			<p>виготовлення буклетів з сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»;</p> <p>5 рішень виконавчого комітету міської ради щодо вчинення правочинів стосовно нерухомого майна право власності або право користування, яке мають діти.</p>
36.	<p>Ст.32, пункт «б», підпункт 8 вирішення відповідно до законодавства питань про повне державне утримання дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків, у школах-інтернатах, дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, професійно-технічних навчальних закладах та утримання за рахунок держави</p>	<p>Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування забезпечені Єдиними квитками та безкоштовним гарячим харчуванням.</p> <p>Безкоштовним харчуванням було охоплено 1831 учень 1-4 класів, що становило 100%.</p> <p>В загальноосвітніх навчальних закладах усіма видами харчування було охоплено 4628 учнів, що становить 100%, у дошкільних навчальних закладах – 1628 дітей, що становить 100%.</p> <p>Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування при досягненні 18 річного віку отримують одноразову допомогу. За наказом управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 04.01.2019 №9 «Про виплату одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування» дитина – сирота Козюра С.В. та за наказом управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 08.01.2020 №3 «Про виплату одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування» дитина – сирота Стецюк В.Р. отримали одноразову допомогу у сумі 1810 гривень.</p> <p>На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради перебуває 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (10 дітей-сиріт, 25 дітей, позбавлених батьківського піклування). З них: під опікою та піклуванням громадян – 32 дитини, в прийомних сім'ях – 3 дитини. Протягом звітного періоду 1 дитину поставлено на первинний облік, 1 дитині надано статус дитини-сироти.</p> <p>На території міста функціонують 3 прийомні сім'ї, в яких виховується 4 дітей, позбавлених батьківського піклування.</p>	<p>2 рішення виконавчого комітету міської ради: від 26.12.2019 №396 «Про організацію харчування у закладах освіти міста у 2020 році»; від 25.06.2020 №118 «Про надання статусу дитини-сироти».</p>

<p>осіб, які мають вади у фізичному чи розумовому розвитку і не можуть навчатися в масових навчальних закладах, у спеціальних навчальних закладах, про надання громадянам пільг на утримання дітей у школах-інтернатах, інтернатах при школах, а також щодо оплати харчування дітей у школах (групах з подовженим днем).</p>	<p>Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами виховання, проживання прийомних дітей та щодо вчасного здійснення виплат соціальної допомоги. Усім дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, забезпечено відповідні державні соціальні гарантії згідно чинного законодавства.</p>	
<p>37. Ст.32, пункт «б», підпункт 9 вирішення питань про надання неповнолітнім, учням, студентам, пенсіонерам та особам з інвалідністю права на безкоштовне і пільгове користування об'єктами культури, фізкультури і</p>	<p>Згідно чинного законодавства пільгові категорії населення безкоштовно користуються об'єктами культури.</p> <p>У звітному періоді історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» відвідало 1284 чол., з них 236 - пільгові категорії.</p> <p>У місті функціонують початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади (дитяча музична та дитяча художня школи).</p> <p>У початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах міста навчається 481 учень, з них на пільговій основі – 239 учнів.</p> <p>Згідно спискових даних у дитячій музичній школі ім.М.Кондратюка навчається 260 учнів, з них на пільговій основі навчається 138 учні. Звільнено від оплати за навчання на 100% 123 учнів, на 50% – 15 учнів.</p> <p>У дитячій художній школі навчається 221 учень. На пільговій основі навчається 101 учень. Звільнено від оплати на 100% 91 учень, на 50% – 10 учнів.</p> <p>Міські бібліотеки міста відвідало 6455 чол., з них 18 людей пільгової категорії, а</p>	<p>3 рішення виконавчого комітету міської ради: від 12 березня 2020 року №69 «Про затвердження вартості платних послуг, які надаються історико-культурним центром – музеєм «Старий Костянтинів»; від 12 вересня 2019 року №282 «Про затвердження контингенту учнів у початкових спеціалізованих</p>

	спорту, а також визначення порядку компенсації цим закладам вартості послуг, наданих безкоштовно або на пільгових умовах.	книговидача - 17 тис. 923. Порядок компенсації вартості послуг, наданих закладам культури безкоштовно, або на пільгових умовах, не визначений.	мистецьких навчальних закладах на 2019 -2020 навчальний рік»; від 28 травня 2020 року №99 «Про роботу дитячої художньої школи».
		Неповнолітні, студенти, пенсіонери займаються на комунальних спортивних об'єктах безкоштовно, в приватних тренажерних залах - на загальних умовах.	
38.	Ст.32, пункт «б», підпункт 10 забезпечення охорони пам'яток історії та культури, збереження та використання культурного надбання.	Відповідно до Законів України «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини» постійно велась робота щодо дотримання законодавства у сфері збереження об'єктів культурної та археологічної спадщини міста. Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» було надано платних послуг на суму 17830 тис. грн 00 коп. Усі кошти були витрачені на відновлення та запобігання подальшої руйнації замку князів Острозьких.	1 рішення виконавчого комітету міської ради від 12 березня 2020 року №69 «Про затвердження вартості платних послуг, які надаються історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів»
		Управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради проведено 15 культурно-масових заходів щодо формування у громадян міста почуттів патріотизму, національної свідомості, гордості за наше місто. У звітному періоді було організовано Заходи на території Меморіального комплексу та пам'ятних знаків, які розташовані на території міста (мітинги, панахиди, покладання квітів).	1 рішення виконавчого комітету міської ради від 28 травня 2020 року №99 «Про роботу дитячої художньої школи»; 9 розпоряджень міського голови: від 28 лютого 2020 року №59/2020-р «Про виділення коштів на видання книги Лариси РАЙЧУК «Маршрутами долі»; від 19 лютого 2020 року №50/2020-р «Про забезпечення організації та

			<p>проведення в місті концерту муніципального духового оркестру «Музичний вернісаж»;</p> <p>від 07 лютого 2020 року №37/2020-р «Про вшанування подвигу учасників революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні»;</p> <p>від 04 лютого 2020 року №27/2020-р «Про відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав»;</p> <p>від 16 січня 2020 року №7/2020-р «Про відзначення в 2020 році Дня Соборності України»;</p> <p>від 02 березня 2020 року №63/2020-р «Про забезпечення організації мистецької зустрічі з письменниками Хмельниччини та Чернівеччини»;</p> <p>від 24 квітня 2020 року №126/2020-р «Про виділення коштів на придбання книги Дмитра ЛІЩУКА «Князі Острозькі: сторінки історії»;</p>
--	--	--	---

			<p>від 14 травня 2020 року №142/2020-р «Про участь у I етапі щорічного обласного заочного конкурсу «Природа України очима дітей Хмельниччини»;</p> <p>від 19 червня 2020 року №172/2020-р «Про відзначення Дня скорботи і вшанування жертв війни в Україні».</p>
39.	Ст.32, пункт «б», підпункт 11 внесення пропозицій до відповідних органів про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я.	У звітному періоді пропозиції про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я не надходили.	
40.	Ст.33, частина 1, пункт «б», підпункт 1 здійснення контролю за додержанням земельного та природоохоронного законодавства, використанням і охороною земель, природних ресурсів	За звітний період не було надіслано листів щодо здійснення перевірки дотримання вимог земельного законодавства фізичними та юридичними особами.	

	загальнодержавного та місцевого значення, відтворенням лісів.		
		<p>Відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради бере участь у роботі комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню. За звітний період комісією проводився розгляд звернень громадян, підприємств, установ, організацій щодо надання дозволу на видалення зелених насаджень та обрізування крони зелених насаджень.</p> <p>За звітний період на території міста виявлено та ліквідовано 38 стихійних сміттєзвалищ, з яких вивезено на полігон твердих побутових відходів 886 м³ побутових відходів.</p>	<p>68 звернень громадян, підприємств, установ, організацій щодо надання дозволу на видалення зелених насаджень та обрізування крони зелених насаджень;</p> <p>56 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню на території міста;</p> <p>розпорядження міського голови від 21 лютого 2020 року №53/2020-р «Про створення тимчасової комісії з визначення територій, які підлягають озелененню»;</p> <p>35 листів-попереджень щодо ліквідації порушень у сфері поводження з відходами, складування будівельних матеріалів;</p> <p>16 листів-попереджень щодо демонтування огорожі у межах прибережної захисної смуги річки Ікопоть відповідно до Закону</p>

			України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення безперешкодного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів для загального водокористування».
41.	Ст.33, частина 1, пункт "б", підпункт 3 координація діяльності місцевих органів земельних ресурсів.	За звітний період не було проведено засідань комісії, щодо затвердження розрахунку безпідставно збережених коштів орендної плати, заподіяних власникам землі та землекористувачами.	
42.	Ст.33, частина 1, пункт "б", підпункт 4 погодження клопотань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення.	Звернень щодо погодження клопотань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення не надходило.	
43.	Ст.33, частина 1, пункт "б", підпункт 5 вирішення земельних спорів у порядку,	Розглянуто та вирішено 4 спори з питань регулювання земельних відносин	4 акти обстеження: від 15 січня 2020 року; від 12 лютого 2020 року; від 18 лютого 2020 року; від 19 лютого 2020 року.

	встановленому законом.		
44.	Ст.33, частина 1, пункт "б", підпункт 6 вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення.	Відповідно до розпорядження КМУ від 25.03.2020 №338-р в м.Старокостянтинів встановлено режим надзвичайної ситуації. Для запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 29 березня 2020 року створено МІСЬКИЙ ШТАБ з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. З міського бюджету виділено 2 млн. 411 тис. 255 грн для закупівлі апаратів штучної вентиляції, безконтактних термометрів, медичного обладнання, засобів індивідуального захисту (захисні костюми, маски, рукавички) та дезінфікуючих засобів, які передані КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД», КНП «Старокостянтинівська ЦРЛ», Старокостянтинівській підстанції Хмельницького обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, Старокостянтинівському міськрайонному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області, Старокостянтинівському ВП ГУ НП України у Хмельницькій області, Старокостянтинівському РС ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, житлово-комунальним підприємствам міста. Проведено інформування населення міста через мережу радіомовлення (22 матеріали), соціальні мережі (25 матеріалів) та розповсюджено 1180 листівок.	Протокол комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 14.03.2020 №3, Протокол комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 02.04.2020 №10, Протокол комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 08.04.2020 №12, розпорядження міського голови від 17.03.2020 №81/2020-р, 08.04.2020 №104/2020-р, 09.04.2020 №106/2020-р «Про виділення паливно-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву».
45.	Ст.33, частина 1, пункт "б", підпункт 7 визначення	Відповідно до державного акту на право користування земельною ділянкою серія І-ХМ №000899 від 04 березня 1996 року, комунальному підприємству Старокостянтинівському комбінату комунальних підприємств була виділена земельна ділянка загальною площею 4,61 га для будівництва полігону твердих побутових відходів.	На виготовлення проєктної документації на реконструкцію полігону твердих побутових

	<p>території для розміщення відходів відповідно до законодавства.</p>	<p>Старокостянтинівський полігон твердих побутових відходів діючий та паспортизований, паспорт зареєстрований в Управлінні екології та природних ресурсів Хмельницької області від 28 жовтня 2004 року, реєстраційний №46.</p> <p>В місті розроблено та затверджено рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 31 травня 2012 року №227 схеми маршрутів слідування машин комунального підприємства Старокостянтинівського комбінату комунальних підприємств по вивезенню побутових відходів з вулиць міста, проводиться розробка схеми санітарного очищення, в зв'язку з утворенням Старокостянтинівської об'єднаної територіальної громади до схеми вносяться необхідні зміни.</p> <p>На даний час ТОВ «Діпрокомунбуд» інститут з проектування об'єктів комунального будівництва м.Харків проводиться виготовлення проектної документації на будівництво та реконструкцію комплексу з переробки твердих побутових відходів з елементами дегазації та рекультивації існуючого полігону видалення відходів.</p> <p>Для осучаснення полігону виконано наступне: встановлено 600 поздовжніх метрів периметрової огорожі із залізобетонних плит та сітки «рябіци» заввишки 5 м, на решті периметру виконуються роботи по обвалуванню та встановленню огорожі із сітки «рябіци», металевого профілю та залізобетонних плит; виконуються земляні роботи по улаштуванню 2-х технологічних карт для забезпечення прийому відходів; працює пристрій (газова пушка) для відлякування птахів; облаштовано пожежну водойму з південно-західної сторони полігону об'ємом 5000 м³, встановлено модульний металевий гараж для зберігання техніки (бульдозера); закінчується встановлення системи відеоспостереження.</p> <p>Моніторинг стану навколишнього природного середовища полігону твердих побутових відходів проводиться щороку Старокостянтинівським відділом Державної установи «Хмельницький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України».</p> <p>Результати проведеного моніторингу проб ґрунту, води та атмосферного повітря свідчать про відсутність перевищення гранично допустимих концентрацій вмісту забруднюючих речовин в навколишньому середовищі.</p>	<p>відходів, що розташований на землях Пашковецької сільської ради Старокостянтинівського району Хмельницької області укладено договір від 27 квітня 2020 року №2096 між комунальним підприємством Старокостянтинівським комбінатом комунальних підприємств та ТОВ «Діпрокомунбуд» м.Харків.</p>
46.	Ст.33, частина 1, пункт "б", підпункт	<p>На базі комунального підприємства Старокостянтинівського комбінату комунальних підприємств функціонує дільниця з прийому вторинної сировини (папір, скло, пластик).</p>	

	7 ¹ здійснення контролю за діяльністю суб'єктів підприємницької діяльності у сфері поводження з відходами.	Сировина пресується та реалізується згідно з укладеними угодами. Всього з початку року з контейнерних майданчиків для роздільного збирання твердих побутових відходів вивезено 1 т пет-пляшки, 550 кг паперу, 10 т скла. Заяв та звернень щодо здійснення перевірок суб'єктів підприємницької діяльності у сфері поводження з відходами не надходило.	
47.	Ст.33, частина 1, пункт "б", підпункт 8 підготовка висновків щодо надання або вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.	Підготовлено 21 рішення про надання земельних ділянок	21 рішення міської ради: від 17 січня 2020 року №25 п.1/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.2/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.3/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.4/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.5/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.6/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.7/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.8/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.9/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.10/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.11/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.12/39/VII

			<p>від 17 січня 2020 року №25 п.13/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №25 п.14/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №25 п.15/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №25 п.16/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №25 п.17/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №25 п.18/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №25 п.19/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №25 п.20/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №25 п.21/39/VII</p>
		Підготовлено 7 рішень про вилучення земельних ділянок	<p>7 рішень міської ради: від 17 січня 2020 року №17 п.1/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №17 п.2/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №17 п.3/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №17 п.4/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №17 п.5/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №17 п.6/39/VII</p> <p>від 17 січня 2020 року №17 п.7/39/VII</p>
48.	Ст.33, частина 1,	За звітний період відділом було погоджено 234 технічних документації із землеустрою.	

	пункт “б”, підпункт 9 організація і здійснення землеустрою, погодження проєктів землеустрою.		
49.	Ст.33, частина 1, пункт “б”, підпункт 10 здійснення контролю за впровадженням заходів, передбачених документацією із землеустрою.	Розглянуто та прийнято 41 рішення про затвердження технічної документації із землеустрою.	41 рішення міської ради: від 17 січня 2020 року №18 п.2/39/VII від 17 січня 2020 року №18 п.3/39/VII від 17 січня 2020 року №19 п.8/39/VII від 17 січня 2020 року №19 п.9/39/VII від 17 січня 2020 року №19 п.10/39/VII від 17 січня 2020 року №19 п.11/39/VII від 17 січня 2020 року №19 п.12/39/VII від 17 січня 2020 року №19 п.13/39/VII від 17 січня 2020 року №19 п.14/39/VII від 17 січня 2020 року №19 п.15/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.1/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.2/39/VII від 17 січня 2020 року

			<p>№25 п.3/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.4/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.5/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.6/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.7/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.8/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.9/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.10/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.11/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.12/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.13/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.14/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.15/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.16/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.17/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.18/39/VII від 17 січня 2020 року</p> <p>№25 п.19/39/VII від 17 січня 2020 року</p>
--	--	--	--

			№25 п.20/39/VII від 17 січня 2020 року №25 п.21/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.1/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.2/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.3/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.4/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.5/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.6/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.7/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.8/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.9/39/VII від 17 січня 2020 року №26 п.10/39/VII
50.	Ст.33, частина 1, пункт “б”, підпункт 11 створення та забезпечення функціонування місцевих екологічних автоматизованих інформаційно-аналітичних систем,	Місцева екологічна автоматизована інформаційно-аналітична система відсутня. Проводиться моніторинг навколишнього природного середовища в частині здійснення радіаційного контролю на території м.Старокостянтинів. На Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на офіційному веб-сайті Старокостянтинівської міської ради розміщуються дані радіаційного контролю, що підлягають оприлюдненню.	

	які є складовою мережі загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи забезпечення доступу до екологічної інформації.	
51.	<p>Ст.33, частина 1, пункт “б”, підпункт 12 здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері поведження з побутовими та виробничими відходами та розгляд справ про адміністративні правопорушення або передача їх матеріалів на розгляд інших державних органів у разі порушення законодавства про відходи.</p>	<p>У I півріччі 2020 року відділом з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради проведено 18 обстежень території міста з приводу дотримання Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, додержання тиші в громадських місцях на території міста Старокостянтинова.</p> <p>Надійшло та розглянуто 6 звернень громадян щодо порушень у сфері поведження з твердими побутовими відходами (засмічення земельних ділянок).</p> <p>За звітний період на території міста комунальними службами виявлено та ліквідовано 38 стихійних сміттєзвалищ, з яких вивезено на міський полігон твердих побутових відходів 886 м³ побутових відходів.</p>
		66 листів-попереджень щодо усунення порушень Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, додержання тиші в громадських місцях на території м.Старокостянтинів; 1 протокол про адміністративне правопорушення за ст. 152 КУпАП (проведення земляних робіт без дозволу на порушення об'єкту благоустрою), який направлено на розгляд адміністративної комісії.

52.	Ст.33, частина 1, пункт «б», підпункт 13 надання відомостей з Державного земельного кадастру відповідно до закону.	За звітний період було підготовлено та подано на підпис міському голові 31 договір (додаткова угода) на земельну ділянку та зареєстровано 14 договорів оренди (додаткових угод) на земельну ділянку у відділі державної реєстрації.	
53.	Ст.33, частина 2, пункт «б» координація на відповідній території діяльності спеціально уповноважених державних органів управління з охорони природи.	В порядку забезпечення координації між управлінськими та виконавчими органами державної влади та органами місцевого самоврядування, спеціалістами відділу з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради спільно з представниками Старокостянтинівського відділу Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області, інспекторами Старокостянтинівського районного сектору Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України в Хмельницькій області здійснюються рейди щодо виявлення спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття на території міста.	<p>1 розпорядження міського голови: від 27 березня 2020 року №92/2020-р «Про утворення тимчасової комісії для здійснення контролю за недопущенням спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття»;</p> <p>2 рейди по території міста щодо виявлення та недопущення спалюванню сухої рослинності або її залишків, побутового сміття.</p> <p>1 протокол про адміністративне правопорушення за ст. 152 КУпАП (спалювання побутових відходів, залишків рослинності),</p>

			який направлено на розгляд адміністративної комісії.
54.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 1 підготовка і подання на затвердження ради цільових місцевих програм поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, територіальних програм зайнятості та заходів щодо соціальної захищеності різних груп населення від безробіття, організація їх виконання; участь у розробленні цільових регіональних програм поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища,	Узагальнена інформація про виконання програми поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища та програми зайнятості щорічно заслуховується на засіданнях сесії чи виконавчого комітету міської ради. Цільові регіональна програма стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, програма зайнятості населення, що затверджуються обласною радою не приймалися, відповідно пропозиції до проєктів програм не подавались.	1 рішення міської ради: від 17.01.2020 №32/39/VII “Про хід виконання програми зайнятості населення міста Старокостянтинів до 2022 року”

	зайнятості населення, що затверджуються відповідно районними, обласними радами.		
55.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 2 забезпечення здійснення передбачених законодавством заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці; громадян, реабілітованих як жертви політичних репресій; військово-службовців, а також військово-службовців, звільнених у запас або відставку; сімей, які втратили годувальника; багатодітних сімей, громадян похилого віку, які	<p>Питання поліпшення житлових умов зазначеній категорії протягом звітного періоду не вирішувались.</p> <p>В місті реалізовувалась Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена сесією Старокостянтинівської міської ради від 27.12.2016 №13. Із бюджету міста на її реалізацію у I півріччі 2020 року виділено 1 млн.797 тис. 87 грн.</p> <p>Зазначені асигнування були спрямовані на надання додаткових пільг та соціальних гарантій, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> одноразова допомога на лікування - 935 тис. 200 грн; додаткові пільги на житлово-комунальні послуги сім'ям загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності - 47 тис. 277 грн; одноразова допомога на поховання та встановлення надгробків для почесних громадян міста - 36 тис. 134 грн; відшкодування абонентської плати за послуги зв'язку для інвалідів I групи по зору та оплата пільг ветеранам війни за відвідування лазні - 10 тис. 852 грн; одноразова допомога на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали - 20 тис. грн; матеріальна допомога на придбання тест-смужок дітям хворим на цукровий діабет - 60 тис. грн; матеріальна допомога на придбання засобів гігієни для осіб з інвалідністю I групи – 42 тис. грн; допомога особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам війни - 262 тис. грн; матеріальна допомога учасникам бойових дій на території інших держав – 69 тис. грн; матеріальна допомога родинам загиблих учасників Революції Гідності, АТО та військовослужбовцям - 127 тис. грн; матеріальна допомога громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи- 179 тис. 600 грн; одноразова допомога особам, які звільнилися з місць позбавлення волі - 1 тис. грн; 	<p>Всього 37 актів, із них: Міська програма підтримки сімей на період до 2020 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 29.01.2016 №13;</p> <p>Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27.12.2016 №13;</p> <p>Комплексна програми соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затверджена рішенням</p>

<p>потребують обслуговування вдома до влаштування в будинки осіб з інвалідністю і громадян похилого віку, які мають потребу в цьому, дітей, що залишились без піклування батьків, на виховання в сім'ї громадян.</p>	<p>забезпечення заходу по організації поховання особи, з числа почесних громадян міста - 360 грн;</p> <p>забезпечення заходів з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав - 2 тис. 100 грн;</p> <p>забезпечення заходів до Дня вшанування ліквідаторів ЧАЕС – 1 тис. 200 грн.</p> <p>Також в місті реалізовувалась міська цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам населення міста Старокостянтинова на вирішення соціально-побутових проблем на 2015-2020 роки, затверджена 45 сесією Старокостянтинівської міської ради від 29.12.2014 №5. Із бюджету міста на її реалізацію у I півріччі 2020 року виділено 86 тис. 703 грн. Зазначені асигнування були спрямовані на: грошову допомогу - 25 тис. 923грн, придбання опалювальних приладів - 12 тис. 800 грн, виділення коштів для сплати вартості гранітного надгробку - 47 тис. 980 грн.</p> <p>В місті реалізовувалась Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затверджена рішенням сесії міської ради від 24.05.2019 №36/34/VII. Із бюджету міста на її реалізацію у I півріччі 2020 року виділено 4 тис. 80 грн. Зазначені асигнування були спрямовані на: забезпечення організації поїздки - 1 тис. 980 грн, придбання господарського інвентарю (рукавичок) – 2 тис. 100 грн.</p> <p>Із міського бюджету на проїзд окремих категорій громадян у другому півріччі поточного року виділено 3 млн. 500 тис. грн та на послуги зв'язку 157 тис. 732 грн.</p> <p>Надано пільг на житлово-комунальні послуги на суму 12 млн. 874 тис. 886 грн.</p> <p>Здійснювалися заходи спрямовані на надання різних видів послуг та соціальної підтримки особам з інвалідністю.</p> <p>У I півріччі 2020 року до Централізованого банку даних з проблем інвалідності внесено інформацію по 60 особах.</p> <p>Станом на 01 липня 2020 року видано 230 направлень на виготовлення протезно-ортопедичних засобів реабілітації та технічних засобів за індивідуальним замовленням. Забезпечено технічними засобами реабілітації 127 осіб.</p> <p>На обліку по санаторно-курортному лікуванню перебуває 220 осіб з обмеженими фізичними можливостями. Видано путівок, з них для: осіб з інвалідністю - 5, учасників бойових дій - 1, осіб з інвалідністю внаслідок війни - 1.</p> <p>36 осіб з інвалідністю одержали компенсацію на бензин, ремонт технічне обслуговування</p>	<p>міської ради від 24.05.2019 №36/34/VII;</p> <p>Міська цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам населення міста Старокостянтинова на вирішення соціально-побутових проблем на 2015-2020 роки, затверджена рішенням сесії міської ради від 29.12.2014 №5;</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 10.10.2019 №313 “Про порядок надання грошової допомоги соціально незахищеним верствам населення міста Старокостянтинова та складу комісії з визначення доцільності та розміру допомоги”;</p> <p>3 рішення сесії міської ради щодо надання одноразової матеріальної допомоги;</p> <p>7 розпоряджень міського голови щодо надання одноразової матеріальної допомоги;</p> <p>4 розпорядження міського голови щодо</p>
--	--	--

		<p>та компенсацію на транспортне обслуговування на суму 8180 грн.</p> <p>Виплачено одноразову матеріальну допомогу 15-ти особам з інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам на суму 12285,00 грн з коштів Державного бюджету.</p> <p>На виконання бюджетної програми 1501040 “Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях” заплановано проходження професійної адаптації 17-ма особами, на що виділено кошти в сумі 72439,00 грн. На виконання постанови КМУ від 31.03.2015 №200 «Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням» заплановано проходження санаторно-курортного лікування 3-ма особами на суму 39041,00 грн. 3 особи пройшли курс психологічної реабілітації учасників АТО/ООС на суму 14640,00 грн.</p> <p>В I півріччі 2020 року 3 особи було влаштовано до будинку інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.</p>	<p>виділення коштів на поховання;</p> <p>1 розпорядження міського голови щодо вшанування пам'яті Почесних громадян м. Старокостянтинова;</p> <p>10 розпоряджень міського голови щодо забезпечення проведення заходів в місті;</p> <p>4 розпорядження міського голови щодо надання грошової допомоги;</p> <p>1 розпорядження міського голови щодо придбання газового котла;</p> <p>1 розпорядження міського голови щодо забезпечення організації поїздки;</p> <p>1 розпорядження міського голови щодо придбання господарського інвентарю.</p>
56.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 2 ¹ вирішення відповідно до законодавства питань надання соціальних послуг особам та сім'ям з	<p>На обліку служби у справах дітей перебуває 25 дітей з 13 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. З них 10 дітей перебувають на обліку через ухилення батьків від виконання своїх обов'язків, 15 дітей, які постраждали від насильства.</p> <p>Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 25 батьків попереджено щодо недопущення неналежного виконання батьківських обов'язків.</p> <p>Станом на 25 червня 2020 року на обліку сектору з питань соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю відділу координації суб'єктів, що надають соціальні послуги перебуває</p>	<p>Всього 15 актів, із них: 2 програми:</p> <p>Міська програма підтримки сімей на період до 2020 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 29.01.2016 №13;</p> <p>Програма соціального</p>

<p>дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, забезпечення утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p>	<p>90 сімей, які знаходяться у складних життєвих обставинах.</p> <p>Зазначеним сім'ям надано консультації щодо працевлаштування, отримання різних видів соціальних допомог та субсидій про зміни в законодавстві та відповідальність батьків за неналежне виконання батьківських обов'язків.</p> <p>Проведено 80 соціальних інспектувань, здійснено вибіркові обстеження 62 сімей, які отримали державну допомогу при народженні дитини та 5 сімей одиноких матерів, щодо підтвердження спільного проживання матері з дитиною та забезпечення належних умов проживання дітей. Складено відповідні акти перевірки цільового використання державних допомог. Фактів нецільового використання коштів не виявлено.</p> <p>Під соціальним супроводом перебувало 13 сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах, 6 опікунських сімей та 5 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>Проведено благодійні акції «Допоможемо дітям - допоможемо майбутньому» та «Світле свято Великодня», в ході яких закуплено теплий одяг 30 дітям та продуктові набори 25 сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах. На проведення акцій із бюджету міста виділено кошти у сумі 17500 грн.</p> <p>Організовано оздоровлення 5 дітей із 3 сімей в закладах санаторного типу.</p> <p>Систематично триває акція «Творити добро так просто» по збору речей бувших у вжитку. Протягом звітного періоду надано допомогу 34 сім'ям.</p> <p>Забезпечено роботу з 9 особами, які перебувають на обліку в Старокостянтинівському міськрайонному відділі філії Державної установи «Центр пробації» у Хмельницькій області</p> <p>Забезпечено діяльність координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, створеної рішенням виконавчого комітету міської ради від 04.04.2019 №115. У звітному періоді відбулося 1 засідання ради.</p> <p>З метою підвищення рівня інформованості населення щодо засобів і методів, які використовуються торговцями людьми управлінням соціального захисту населення було проведено 2 семінари. Розповсюджено 200 буклетів "Якщо ви збираєтесь за кордон...", "Подбайте про свої права", 100 пам'яток з попередження торгівлі людьми, 100 листівок "Стоп торгівлі людьми!", "Форми торгівлі людьми", "Цінності мого життя", "Працюй безпечно! Подорожуй безпечно! Навчайся безпечно!".</p> <p>На виконання розпорядження КМУ від 24.02.2016 №113-р «Про затвердження Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2020 року» управлінням соціального захисту населення</p>	<p>захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27.12.2016 №13.</p> <p>3 рішення виконавчого комітету міської ради: від 26.09.2019 №298 «Про роботу Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю щодо виконання Закону України від 06 жовтня 2005 року №2961 «Про реабілітацію з інвалідністю в Україні»; від 10.10.2019 №310 «Про роботу Старокостянтинівського міського Кризового центру щодо виконання Закону України від 07.12.2017 №2229-VIII «Про запобігання та протидію домашньому насильству»; від 14.11.2019 №331 «Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) щодо виконання міської програми соціального захисту населення до 2021 року».</p>
---	---	---

	<p>Старокостянтинівської міської ради в межах своєї компетентності створювалися умови для реабілітації та реінтеграції осіб, які постраждали від конфліктів та насильства, внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної операції та їх сімей із врахуванням потреб жінок і дівчат.</p> <p>Здійснюється облік переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції/операції об'єднаних сил, видаються довідки встановленого зразка, вносяться відомості до Єдиної бази переміщених осіб. Станом на 26.06.2020 в місті проживає 89 сімей/137 осіб, які переміщені з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО/ООС.</p> <p>Протягом звітного періоду 36 особам виплачена щомісячна допомога на оплату житлово-комунальних послуг в розмірі 406,3 тис. грн.</p> <p>Навчальні заклади освіти міста відвідують 30 дітей, які прибули з АР Крим, Луганської та Донецької областей. Із них у загальноосвітніх закладах навчаються 26 дітей, у дошкільних навчальних закладах - 4 дитини.</p> <p>На виконання міської програми підтримки сімей на період до 2020 року, затвердженої рішенням 4 сесії міської ради від 29.01.2016 №13, Комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затвердженої рішенням сесії міської ради від 24 травня 2019 року №36/34/VII учасникам бойових дій АТО та членам їх сімей, зокрема, членам сімей загиблих під час проведення АТО забезпечуються потреби у соціальному обслуговуванні та психологічна, юридична підтримка зазначених категорій осіб дозволяє убезпечити від стресових ситуацій учасників бойових дій АТО та членів їх сімей, а також надає можливості сприяти у наданні відповідної допомоги у формуванні навичок безпечної поведінки, соціальній підтримці учасників бойових дій АТО та членів їх сімей.</p> <p>З метою вшанування родин загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та АТО було організовано 22 січня "Родинне коло". Із бюджету міста виділено 3000 грн.</p> <p>При Старокостянтинівському міському Кризовому центрі створена волонтерська Служба психологічної допомоги воїнам АТО та членам їх сімей.</p> <p>На виконання постанови від 27 березня 2019 №309 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю" у I півріччі 2020 року 2 дітей з інвалідністю пройшли реабілітацію в</p>	<p>10 розпоряджень міського голови: від 18.02.2020 №45/2020-р «Про проведення благодійної акції» Допоможемо дітям-допоможемо майбутньому»; від 13.04.2020 №114/2020-р «Про проведення благодійної акції «Світле свято Великодня»; від 31.05.2016 №194/2016-р «Про затвердження міських заходів з протидії торгівлі людьми на період до 2020 року»; від 25.02.2020 №55/2020-р «Про проведення семінарів з питань попередження торгівлі людьми та гендерної рівності»; від 21.01.2020 №11/2020-р «Про проведення «Родинного кола» для сімей загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції»;</p>
--	--	--

	<p>реабілітаційних установах України на суму 20479,00 грн.</p> <p>Протягом звітного періоду соціальні послуги надавалися Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг).</p> <p>Територіальний центр об'єднує в собі два відділення: соціальної допомоги вдома та організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.</p> <p>У відділенні соціальної допомоги вдома надають соціальні послуги 30 соціальних робітників. Протягом звітного періоду відділенням соціальної допомоги вдома надавалися послуги догляду вдома та паліативний догляд. Послугами забезпечено 610 громадян міста. Станом на 01.07.2020 надано 118 351 заходів, з них – 23 894 відвідувань. Платними заходами, що отримують клієнти у відділенні скористалися 260 осіб, від яких надійшло 124 281,75 грн.</p> <p>. У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги обслужено 1032 особи, які користуються послугами прання, пошиву та ремонту одягу, послугами перукаря, взуттєвика, отримують послуги: консультування, соціальної адаптації, представництва інтересів.</p> <p>Загалом за даний період було надано послуги: натуральна допомога – 1107 заходи, консультування, соціальної адаптації, представництва інтересів -1050 заходів.</p> <p>Від надання платних заходів надійшло 6437,74 грн.</p> <p>148 підопічним за спонсорської допомоги «Сидор-хліб» за I півріччя було надано хлібобулочних виробів на суму 2258 грн.</p> <p>Послугою підвозу за I півріччя скористалися 155 підопічних територіального центру.</p> <p>За I півріччя 2020 року прокатом реабілітаційного обладнання охоплено 32 осіб.</p> <p>В рамках акції «Берегиням родинного затишку» у березні роздано 240 шт. плиток шоколаду на загальну суму 3000 грн для клієнток центру.</p> <p>За сприяння Міністерства соціальної політики України та Національної мережі продуктивних магазинів АТБ організовано спільний благодійний проєкт адресної допомоги соціально незахищеним верствам населення у вигляді продуктивних наборів і товарів повсякденного споживання. Роздано 330 продуктивних наборів.</p> <p>135 клієнтів охоплено акцією «Великодній кошик» на суму 15492,5 грн.</p> <p>Для 80 підопічних – учасників бойових дій, учасників війни – роздано цукерки та вітальні листівки до Дня пам'яті та примирення.</p> <p>Протягом I півріччя 2020 року було опубліковано в газеті «Наше місто» 3 статті та організовано один виступ по місцевому радіомовленню.</p> <p>За даний період мультидисциплінарною командою обстежено 25 чол.</p>	<p>від 15.01.2020 №3/2020-р «Про проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань запобігання та протидії домашнього насильства протягом січня 2020 року»;</p> <p>від 03.02.2020 №26/2020-р «Про проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань запобігання та протидії домашнього насильства протягом лютого 2020 року»;</p> <p>від 04.03.2020 №68/2020-р «Про проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань запобігання та протидії домашнього насильства протягом березня 2020 року»;</p> <p>від 08.07.2019 №216/2019-р «Про проведення моніторингу та зовнішньої оцінки якості надання соціальних послуг в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету</p>
--	---	---

	<p>Територіальний центр співпрацює з організацією УТОС, волонтерськими групами міста, закладами охорони здоров'я. Бере активну участь у роботі з соціальними партнерами та соціальними центрами міста.</p> <p>Упродовж I півріччя 2020 року із бюджету міста на діяльність центру спрямовано 2 млн 988 тис. 520 грн.</p> <p>Реабілітаційні послуги для дітей з інвалідністю надавалися Центром комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської ради функціонує 18 років. Центр відвідують 14 дітей віком від 6 до 18 років. Це діти з різними діагнозами: синдром Дауна, ДЦП, ЗПМР, ЗПР, важка розумова відсталість, помірна розумова відсталість. 28 дітей перебувають на Службі соціального патронату. Діти центру харчуються безкоштовно, харчування триразове. Підвіз дітей до центру здійснюється безкоштовно. Згідно з наказом Мінсоцполітики від 09.08.2016 №855 «Деякі питання комплексної реабілітації осіб з інвалідністю» спеціалістами центру надаються дітям реабілітаційні послуги: педагогічна реабілітація, психологічна реабілітація, професійна орієнтація, соціальна реабілітація, фізична реабілітація, медичне спостереження. Троє дітей центру навчаються по індивідуальній програмі загальноосвітньої школи.</p> <p>Соціальним працівником проводяться обстеження житлово-побутових умов проживання дітей з інвалідністю. Спеціалістами центру проведено ряд заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> свято до Дня Матері “У світі все починається з мами”; свято до Дня Батька “Мій тато – найкращий”(спортивне свято за участю дітей та батьків); виставка дитячих робіт до свята Весни. <p>Відповідно до Постанови КМУ від 20 травня 2020 року №392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів” спеціалісти центру працювали в дистанційному режимі:</p> <ul style="list-style-type: none"> приймали участь у вебінарах та міжнародних онлайн конференціях, семінарах; виготовляли дидактичний матеріал і поширювали його на сайті Центру. <p>30 червня 2020 року проведено засідання реабілітаційної комісії, підведено підсумки роботи за I півріччя 2020 року, зібрано плани та звіти спеціалістів центру.</p> <p>У I півріччі 2020 року на діяльність було спрямовано 1102369,67 грн.</p> <p>Протягом звітного періоду здійснювались заходи щодо протидії та запобігання домашньому насильству. В даному напрямку реалізує свою діяльність Старокостянтинівський міський Кризовий центр.</p>	<p>Старокостянтинівської міської ради».</p> <p>від 23.11.2018 №380/2018-р “Про заходи щодо запобігання та протидію домашньому насильству у м.Старокостянтиніві на період до 2022 року”.</p> <p>23.11.2018 №380/2018-р “Про заходи щодо запобігання та протидію домашньому насильству у</p>
--	--	--

	<p>В I півріччя 2020 року до центру надійшло 47 повідомлень про факти вчинення домашнього насильства: 42 повідомлення - від Старокостянтинівського відділу поліції, 1 повідомлення – від КНП “Старокостянтинівська центральна районна лікарня”, та 4 – усні заяви (від жінок – 41, від чоловіків – 7, з них 2 осіб мають інвалідність), одна спеціальна картка обліку факту вчинення домашнього насильства містила інформацію про 2 постраждалих осіб. Згідно отриманих повідомлень фахівці центру здійснили 47 обстежень умов проживання сімей, в яких вчинилося домашнє насильство та складено 38 актів з’ясування обставин вчинення домашнього насильства або реальної загрози його вчинення, подано 9 листів про проведену роботу. Додатково проведено 22 контрольних обстежень сімей, в яких існує ризик вчинення домашнього насильства та 1 обстеження відповідно до усного повідомлення в телефонному режимі, з метою перевірки інформації щодо факту вчинення домашнього насильства.</p> <p>За відповідний період до міського Кризового центру звернулося 86 осіб, з якими було проведено 166 психологічних консультацій та надано 137 інформаційних послуг. Підписано 11 угод із клієнтами про надання послуг міським Кризовим центром. 2 осіб вмотивовано та направлено на проходження лікування від алкогольної залежності до Хмельницького медичного центру психічного здоров’я.</p> <p>До міського Кризового центру звернулися 3 особи із заявами для проходження програми для кривдника на добровільній основі, заключено угоди і розпочато роботу. Програму для кривдника 2 особи пройшли в повній мірі. Програму для постраждалої особи проходять 4 особи. Подано до служби у справах дітей 6 повідомлень про присутність малолітніх та неповнолітніх дітей при конфлікті.</p> <p>Проводилися просвітницько-інформаційні заходи з метою запобігання проявів домашнього насильства та його припинення для учнів шкіл міста Старокостянтинова та їх батьків.</p> <p>Так, за звітний період міським Кризовим центром було проведено 8 інформаційно - просвітницьких заходів, на яких було охоплено 163 особи. Під час проведення заходів були розповсюджені інформаційні матеріали щодо протидії та запобігання домашньому насильству (буклети, інформаційні брошури, плакати, листівки в кількості – 478 шт.).</p> <p>Подано 2 публікації в місцеву газету «Наше місто». Систематично подається інформація про проведені заходи на сайт міського Кризового центру, управління соціального захисту населення та міської ради.</p> <p>Протягом I півріччя 2020 року із бюджету міста на діяльність центру спрямовано 366 234 грн.</p>	<p>м.Старокостянтинів на період до 2022 року”.</p>
--	---	--

57.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 3 вирішення відповідно до законодавства питань про надання пільг і допомоги, пов'язаних з охороною материнства і дитинства.	<p>За I півріччя 2020 року нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги на суму 23 490,3 тис. грн та на тверде паливо на суму 25 тис. грн. Перераховано коштів на суму 28 006,4 тис. грн та на тверде паливо та скраплений газ 25 тис. грн.</p> <p>Призначено субсидій на житлово-комунальні послуги для 3905 домогосподарств. З державного бюджету в I півріччі 2020 року профінансовано: допомога по вагітності та пологах: 52 особи на суму – 128,2 тис. грн; одноразова допомога при народженні дитини: 837 осіб на суму – 6190,4 тис. грн; допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням: 36 осіб на суму – 777,6 тис. грн; допомога одиноким матерям: 285 осіб на суму – 3025,6 тис. грн; державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям: 170 осіб на суму – 2831,2 тис. грн; допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю віком до 18 років: 517 осіб на суму – 5997,1 тис. грн; тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів: 19 осіб на суму – 69,6 тис. грн; допомога при усиновленні дитини: 2 особи на суму – 12,9 тис. грн.</p> <p>За I півріччя 2020 року сектором державних соціальних інспекторів управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради проведено 214 обстежень матеріально-побутових умов проживання громадян для призначення субсидій та допомог. Здійснено 22 обстеження внутрішньо переміщених осіб для перевірки фактичного місця проживання. За рішенням комісії з питань надання населенню житлових субсидій, пільг, соціальних допомог та виплат призначено 237 справ по субсидії та державних соціальних допомогах.</p> <p>Для перевірки здійснення догляду за особами з інвалідністю I групи або особою, яка досягла 80 років, проведено 4 обстеження.</p> <p>За I півріччя 2020 року перевірено 3999 справ щодо достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів допомоги. Перевірено справи по допомогах:</p>	<p>Всього 8 актів, із них: 4 рішення сесії міської ради: від 29.01.2016 №13 «Про затвердження Міської програми підтримки сімей на період до 2020 року»; від 30.08.2019 №34/35/VII «Про затвердження Програми забезпечення проїзду учнів навчальних закладів міста Старокостянтинова на 2019-2022 навчальні роки»; від 17.02.2017 №19 «Про затвердження Програми забезпечення проїзду дітей шкільного віку, що проживають в районі II Вокзалу, до навчальних закладів міста Старокостянтинова та у зворотному напрямку на 2017-2021 роки»; від 21.12.2018 №10/32/VII «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей м. Старокостянтинова на 2019-2023 роки»</p> <p>2 рішення виконавчого</p>
-----	--	---	--

		<p>субсидія - 2975 справ; державна соціальна допомога - 665 справ; допомога сім'ям з дітьми - 289 справ; інші компенсаційні та соціальні витрати - 70 справ.</p> <p>Перевірки достовірності поданої інформації проводилися згідно запитів до Державної податкової інспекції, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, територіального сервісного центру, інформаційні матеріали про кількість виявлених Мінфіном невідповідностей за результатами верифікації державних виплат.</p> <p>В результаті проведених перевірок за I півріччя 2020 року виявлено 32 випадки недостовірної інформації про доходи. Сума надміру нарахованих та виплачених коштів, які підлягають поверненню за I півріччя 2020 року становить 175 тис. 165 грн.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради забезпечується ведення банку даних «Багатодітна сім'я».</p> <p>Станом на 30 червня 2020 року у місті проживає 358 багатодітних сімей, в яких виховується 1187 дітей. Із них 290 сімей, в яких виховується по 3 дітей, 48 сімей по 4 дітей, 12 сімей по 5 дітей, 3 сім'ї по 6 дітей, 3 сім'ї по 10 дітей, 1 сім'я - 8 дітей, 1 сім'я - 9 дітей.</p> <p>Проводиться моніторинг призначення і виплати державної соціальної допомоги багатодітним сім'ям.</p> <p>Станом на 30.06.2020 45 сімей отримують допомогу малозабезпеченим сім'ям, 118 сімей - допомогу при народженні дитини, 31 сім'я - допомогу на дітей одиноким матерям, 6 сімей допомогу по вагітності і пологах, 215 сімей - допомогу на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях.</p> <p>Інформація по 329 багатодітних сім'ях (511 дітей) внесено до Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків, із них 114 сімей забезпечено 50% знижкою по сплаті за житлово-комунальні послуги.</p> <p>Станом на 01 червня 2020 року нараховано компенсації по житлово-комунальних послугах на суму 648821,49 грн.</p> <p>Відповідно до чинного законодавства діти із багатодітних сімей забезпечуються безкоштовним проїздом у міському автотранспорті за рахунок коштів міського бюджету. Станом на 01 липня 2020 року по зазначеному напрямку нараховано кошти у сумі 513744,00 грн. Діти з багатодітних сімей отримали 85624 транспортних послуг.</p> <p>У I півріччі 2020 року 184 дитини із 148 багатодітних сімей, які перебували на обліку в управлінні соціального захисту населення, користувалися пільгою по сплаті за харчування в</p>	<p>комітету міської ради: від 25.07.2019 №237 “Про забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року “Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного палива”; від 27.02.2020 №51 «Про заходи щодо соціального захисту багатодітних сімей у місті, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов для виховання дітей у таких сім'ях».</p> <p>2 розпорядження міського голови: від 12.03.2013 №95/2013-р “Про затвердження заходів щодо соціального захисту багатодітних сімей в місті, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов для виховання дітей у таких</p>
--	--	---	---

	<p>дошкільних (25 дітей з 20 сімей -100%, 159 дітей з 128 сімей - 50%) та 281 дитина із 265 сімей в загальноосвітніх навчальних закладах (100%). Діти із багатодітних сімей безкоштовно навчалися в початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах. 37 дітей звільнено від плати за навчання у дитячій художній школі та 65 дітей - у дитячій музичній школі. 260 дітей з багатодітних сімей відвідували гуртки та секції.</p> <p>За звітний період 2 дитини з багатодітних сімей відпочили та оздоровились в закладах санаторного типу, 3 дітей - в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів з державного бюджету (7 дітей мали оздоровлюватись у березні 2020 року, але через карантинні заходи оздоровлення було відмінено).</p> <p>Під час проведення благодійної акції «Допоможемо дітям – допоможемо майбутньому» 14 дітям з 6 багатодітних сімей за рахунок коштів міського бюджету придбано одяг на суму 3425 грн. В ході благодійної акції «Від щирого серця» для 49 багатодітних сімей було надано продуктові набори на суму 20600 грн за рахунок коштів міського бюджету.</p> <p>Координацію роботи з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей міста Старокостянтинова, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки здійснює управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради.</p> <p>Рішенням міської ради від 20.12.2019 №9/39/VII «Про бюджет міста на 2020 рік» на виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей міста Старокостянтинова на 2019-2023 роки з міського бюджету виділено 1687,5 тис. грн на оздоровлення та відпочинок дітей у 2020 році.</p> <p>В лютому-березні 2020 року управлінням соціального захисту населення спільно з управлінням освіти виконавчого комітету міської ради оновлено банк даних дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки і мають першочергове право на оздоровлення та відпочинок влітку 2020 року.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення ведеться реєстр заяв та звернень громадян з питань оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок державного та обласного бюджетів.</p> <p>Протягом I півріччя 2020 року оздоровлено за кошти державного бюджету 3 дітей, а саме: 2 дитини – в ДП «Український дитячий центр «Молода гвардія»; 1 дитина – в МДЦ «Міжнародний дитячий центр «Артек».</p> <p>Функціонування таборів з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів міста у 2020 році не передбачено.</p> <p>Інформація з питань оздоровлення та відпочинку дітей пільгової категорії у 2020 році висвітлена на офіційному сайті управління соціального захисту населення виконавчого</p>	<p>сім'ях»; від 30.04.2020 №130/2020-р «Про проведення благодійної акції «Від щирого серця».</p>
--	--	--

		<p>комітету Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>У зв'язку з поширенням коронавірусу COVID-19 та введенням карантинних заходів з 12 березня 2020 року робота дитячих оздоровчих закладів переноситься до покращення епідеміологічної ситуації в Україні.</p>	
58.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 4 вирішення у встановленому законодавством порядку питань опіки та піклування.	Службою у справах дітей забезпечується підготовка рішень органу опіки та піклування щодо встановлення опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. Протягом звітнього періоду на розгляд виконавчого комітету міської ради внесено 1 питання про надання статусу дитини-сироти, 1 питання про припинення опіки над дитиною, позбавленою батьківського піклування, 1 питання про призначення опіки над дитиною, позбавленою батьківського піклування.	2 рішення виконавчого комітету міської ради: від 28.05.2020 №103 «Про припинення опіки над мало-літньою дитиною»; від 28.05.2020 №104 «Про встановлення опіки над малолітньою дитиною та призначення опікуна»
		Протягом I півріччя 2020 року Старокостянтинівським судом питання щодо визнання осіб недієздатними не розглядались. Проведено 2 засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.	
59.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 5 подання відповідно до законодавства одноразової допомоги громадянам, які постраждали від стихійного лиха.	Протягом I півріччя 2020 року на території міста випадків стихійних лих не траплялось, одноразова матеріальна допомога громадянам не надавалась.	
60.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 6 вирішення відповідно до законодавства	Станом на 01 липня 2020 року в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради перебуває на обліку 209 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі: I категорія - 36 осіб; II категорія - 71 особа; III категорія - 64 особи;	

	питань про надання компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в інших випадках, передбачених законодавством.	діти-чорнобильці - 38 осіб. Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за I півріччя 2020 року надано компенсацій і пільг: компенсація за надання додаткової відпустки на суму 57 тис. 600 грн; компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 186 тис. 165грн; компенсація за шкоду, заподіяну здоров'ю та допомога на оздоровлення на суму 6 тис. 285 грн; виплата грошової компенсації сім'ям з дітьми, які не харчуються в навчальних закладах на суму 934грн; компенсація замість путівки на суму 573 грн; пільги на медичне обслуговування громадян, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 4 тис. 949 грн.	
61.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 7 організація проведення громадських та тимчасових робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні, а також учнівської та студентської молоді у вільний від занять час на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до комунальної власності, а також за договорами - на	Рішенням виконавчого комітету від 13.12.2019 №367 затверджено перелік роботодавців та видів громадських робіт, що мають суспільно-корисну спрямованість, відповідають потребам громади міста та сприяють її соціальному розвитку на 2019 рік. Громадські роботи на підприємствах, вказаних в переліку, у січні-червні 2020 року не проводились, так як жодне із вищевказаних підприємств до центру зайнятості із пропозицією про проведення таких робіт не звертались; кошти міського та державного бюджету на фінансування організації цих робіт не виділялись. У роботах тимчасового характеру упродовж 1 півріччя 2020 року взяли участь 42 громадяни, в т.ч. 39 безробітних. Виконували різні види робіт на наступних підприємствах та в установах: ТОВ «Блок Майстер Україна», ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Старокостянтинівцукор», ПП «Престиж» Старокостянтинівська ЗОШ №3, ДНЗ №1 «Теремок», ДНЗ №3 «Сонечко», ДНЗ №6 «Зіронька» та ін. Учнівська та студентська молодь до філії з питань участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру не зверталась.	Програма зайнятості населення міста Старокостянтинова до 2022 року, затверджена рішенням міської ради від 11.07.2018 №24/29/VII

	підприємствах, в установах та організаціях, що належать до інших форм власності.		
62.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 8 здійснення контролю за охороною праці, забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці, за якістю проведення атестації робочих місць щодо їх відповідності нормативно-правовим актам про охорону праці, за наданням працівникам відповідно до законодавства пільг	<p>Згідно плану роботи відділу з питань праці та соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради та завдань, які ставились Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації за період січень-червень 2020 року головним спеціалістом-експертом з умов праці проводились обстеження стану умов праці, гігієни праці на підприємствах та організаціях міста різних форм власності та господарювання з метою забезпечення реалізації державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці, здійснення контролю за правильністю застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.</p> <p>За I півріччя 2020 року проведено обстеження стану умов праці, гігієни праці, атестації робочих місць на 15 підприємствах міста різних форм власності та господарювання. По результатам обстежень виконано 15 експертиз, підготовлено 3 довідки згідно запиту Головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, 8 довідок-висновків якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, 4 акти перевірки стану умов праці.</p> <p>Всі експертизи проводились у відповідності до вимог ст.34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, положення “Про відділ з питань праці та соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення”.</p> <p>По видам експертиз було виконано:</p> <ul style="list-style-type: none"> стану умов праці – 4; якості проведення атестації – 8; з інших питань, що належить до компетенції ЕУП – 3. <p>За звітний період закінчились роботи з проведення атестації робочих місць за умовами праці на наступних підприємствах та установах міста:</p> <ul style="list-style-type: none"> КНП “Старокостянтинівська ЦРЛ”, атестовано 5 робочих місць; ТОВ “Блок Майстер Україна”, атестовано 3 робочих місця; 	<p>Всього 2 акти, в тому числі:</p> <p>Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в м.Старокостянтинів до 2022 року, затверджена рішенням 23 сесії міської ради від 24.11.2017 №13;</p> <p>рішення виконавчого комітету від 24.10.2019 №319 “Про забезпечення виконання Закону України від 14.10.1992 №2694 “Про охорону праці”.</p>

	та компенсацій за роботу в шкідливих умовах.	<p>філія “Старокостянтинівський завод ЗБШ” АТ “Українська залізниця”, атестовано 10 робочих місць; ПП “Рост-Центр”, атестовано 5 робочих місць; Старокостянтинівська ЖЕК, атестовано 2 робочих місця; КП комбінат комунальних підприємств, атестовано 9 робочих місць; ТОВ “Альфа-газ”, атестовано 5 робочих місць; Військова частина А 3267 (військовий шпиталь), атестовано 26 робочих місць. Головним спеціалістом-експертом з умов праці висвітлювалась робота в засобах масової інформації, зокрема по міському радіомовленню надано 3 виступи. У I півріччі 2020 року здійснено 5 відвідувань підприємств міста, фізичних осіб-підприємців з метою надання консультативної допомоги з питань організації роботи з охорони праці та якісного проведення атестації робочих місць за умовами праці. Протягом січня-червня 2020 року на сайті управління соціального захисту населення 16 разів були висвітлені питання охорони праці та проведення атестації робочих місць за умовами праці. За I півріччя поточного року головним спеціалістом-експертом з умов праці 18 разів надавалась методична та практична допомога спеціалістам підприємств щодо створення безпечних та нешкідливих умов праці для працюючих, проведення атестації робочих місць за умовами праці (в тому числі в телефонному режимі).</p>	
63.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 9 участь у соціальному діалозі, веденні колективних переговорів, укладенні територіальних угод, здійсненні контролю за їх виконанням, вирішенні колективних	<p>Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про колективні договори і угоди”, постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 року №115 “Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів” реєстрація колективних договорів та угод покладено на заступника начальника управління, начальника відділу з питань праці та соціально-трудова відносин.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення постійно проводиться моніторинг стану укладення колективних договорів на підприємствах, установах міста.</p> <p>Протягом звітнього періоду керівникам підприємств, установ було надано 34 консультації з питань укладення колективних договорів.</p> <p>В місті укладено та зареєстровано колективних договорів на 129 підприємствах. Протягом I півріччя 2020 року зареєстровано в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 6 колективних договорів, внесено змін та доповнень до 6 колективних договорів.</p>	Розпорядження міського голови від 08.02.2019 №42/2019-р “Про повідомну реєстрацію колективних договорів та угод на 2019-2020 роки”

	<p>трудових спорів (конфліктів) щодо підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території; повідомна реєстрація в установленому порядку колективних договорів і територіальних угод відповідного рівня.</p>	
64.	<p>Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 10 встановлення відповідно до законодавства розмірів і порядку виплати щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за самотніми громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього</p>	<p>За I півріччя 2020 року нараховано та профінансовано: допомога по догляду за особами з інвалідністю I-II групи внаслідок психічного розладу для 105 осіб на суму 1248,8 тис. грн; допомога по догляду за особами з інвалідністю I групи та 80-річними пристарілими для 74 осіб на суму 15,7 тис. грн; виплата грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, громадянам, які не здатні до самообслуговування та потребують сторонньої допомоги 27 осіб на суму 36,0 тис. грн.</p> <p>Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27.12.2016 №13.</p>

	догляду.		
65.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 11 здійснення контролю за поданням відповідно до закону підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності відомостей про наявність вільних робочих місць (посад); організація інформування населення про потребу підприємств, установ та організацій усіх форм власності у працівниках.	Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» Старокостянтинівською міськрайонною філією Хмельницького обласного центру зайнятості систематично проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед роботодавців щодо подання відомостей про наявність вільних робочих місць (посад). Упродовж звітного періоду 92 роботодавці міста повідомили філію про наявність 637 вільних робочих місць та вакантних посад проти 830 за I півріччя 2020 року. Станом на 01.07.2020 навантаження на 1 робоче місце дорівнювало 7 особам. Всього отримали роботу 275 громадян, в т.ч. 250 осіб за сприяння філії, з них – 178 безробітних.	1 рішення міської ради: Програма зайнятості населення міста Старокостянтинова до 2022 року, затверджена рішенням міської ради від 11.07.2018 №24/29/VII.
66.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 12 прийняття рішень про створення на підприємствах, в установах та організаціях спеціальних	За звітний період на підприємствах, установах, організаціях міста спеціалізовані робочі місця для осіб з обмеженою працездатністю не створювалися по причині відсутності замовлень.	

	робочих місць для осіб з обмеженою працездатністю, організація їх професійної підготовки, а також погодження ліквідації таких робочих місць.		
67.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 14 здійснення згідно із законодавством заходів соціального патронажу щодо осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також осіб, до яких застосовано пробацію.	Протягом звітнього періоду від Старокостянтинівського міськрайонного сектору у філії Державної установи “Центр пробації” у Хмельницькій області надійшло: 4 повідомлення про постановку дитини чи особи молодіжного віку на облік уповноваженого органу з питань пробації; 4 повідомлення про зняття дитини чи особи молодіжного віку з обліку уповноваженого органу з питань пробації; на базі уповноваженого органу з питань пробації проведено 2 “Дні управління соціального захисту населення”. 3 особами, які перебувають на обліку уповноваженого органу з питань пробації проводились профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення повторних злочинів, притягнення до адміністративної відповідальності, порушення громадського порядку, вживання алкогольних напоїв, працевлаштування або реєстрація на обліку в центрі зайнятості, належного виконання батьківських обов’язків, вчасного відвідування міськрайонного відділу з питань пробації, неодноразово запропоновані послуги управління соціального захисту населення.	Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27.12.2016 №13.
68.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 15 організація надання соціальних послуг бездомним особам.	Організовано роботу із залученням дільничних офіцерів поліції щодо виявлення бездомних осіб та надання їм соціальних послуг поза межами закладів соціального захисту шляхом здійснення соціального патрулювання, забезпечено безперешкодний доступ бездомних осіб до медичного обстеження та обслуговування за їх місцезнаходженням. Організовано на базі діючих установ та закладів соціального захисту населення, зокрема територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), пункти прийому гуманітарної допомоги (теплі речі, взуття, продукти харчування тощо). Протягом звітнього періоду бездомних осіб на території міста не виявлено.	1 рішення міської ради: Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27.12.2016 №13.
69.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт	З метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності службою у справах дітей протягом звітнього періоду проведено 48 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці»,	

	16 здійснення відповідно до закону заходів, спрямованих на запобігання бездомності осіб).	<p>«Вокзал». Здійснено 48 обстежень умов проживання дітей, які виховуються у сім'ях, що перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>На даний час житлом забезпечені 33 дитини-сироти та дитини, позбавлених батьківського піклування, (27 – мають житло на праві користування, 6 – на праві власності). 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, що проживає у сім'ї опікуна в Житомирській області, не має права користування житловим приміщенням, 1 дитина-сирота, що тимчасово влаштована у сім'ю, не має житла.</p> <p>На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, не перебувають, на квартирному обліку перебувають 9 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>Бездомних дітей у місті не виявлено.</p>	
		У випадку виявлення бездомних та безпритульних осіб їх буде направлено до медичних закладів на рентгенівське обстеження та пошуку тимчасового проживання, надання інформаційних послуг з питань профілактики ВІЛ-інфекції. Спільно з Старокостянтинівським міськрайонним відділом філії Державної установи «Центр пробації» в Хмельницькій області проведено 16 обстежень. Бездоглядних дітей та бездомних громадян не виявлено.	1 рішення міської ради: Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27.12.2016 №13.
70.	Ст.34, частина 1, пункт «б», підпункт 17 визначення видів безоплатних суспільно корисних робіт для осіб, яким призначено покарання у виді громадських робіт.	<p>Рішенням виконавчого комітету від 13.12.2019 №367 затверджено перелік роботодавців та видів громадських робіт, що мають суспільно-корисну спрямованість, відповідають потребам громади міста та сприяють її соціальному розвитку на 2019 рік.</p> <p>Громадські роботи на підприємствах, вказаних в переліку, у січні-червні 2020 року не проводились, так як жодне із вищевказаних підприємств до центру зайнятості із пропозицією про проведення таких робіт не зверталось; кошти міського та державного бюджету на фінансування організації цих робіт не виділялись.</p>	
71.	Ст.34, частина 3, пункт «б», підпункт 1 здійснення на відповідних територіях контролю за	<p>Рішеннями сесії Старокостянтинівської міської ради від 27.09.2017 та від 27.06.2018 внесено зміни до структури виконавчих органів ради та введено 2 додаткових штатних одиниць «Головний спеціаліст-інспектор праці» управління соціального захисту населення.</p> <p>Протягом січня-червня 2020 року інспекторами праці здійснено 18 інспекційних відвідувань роботодавців міста в різних сферах, зокрема торгівля, виробництво, пасажирські перевезення, будівництво та побутове обслуговування населення.</p> <p>Протягом січня-червня 2020 року в результаті проведеної головними спеціалістами-</p>	18 актів інспекційних відвідувань складених інспекторами праці; 16 приписів про усунення виявлених порушень.

	<p>додержанням законодавства про працю та зайнятість населення у порядку, встановленому законодавством.</p>	<p>інспекторами праці інформаційно-роз'яснювальної роботи зареєстровано 80 суб'єктів підприємницької діяльності.</p> <p>Станом на 01.07.2020 здійснено 15 відвідувань роботодавців міста з метою інформування про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю, моніторингу стану його дотримання, у тому числі щодо оформлення трудових відносин. Керівниками надано пояснення про причини виплати заробітної плати найманим працівникам в розмірі нижче мінімального, наголошено на впорядкуванні трудових відносин з найманими працівниками, забезпеченні зростання заробітної плати та необхідності збільшення надходжень до міського бюджету. На даний час інспекторами праці проводиться системна превентивна, інформаційно-роз'яснювальна робота щодо профілактики порушень законодавства про працю, підприємцям та найманим особам наголошується на перевагах легального працевлаштування.</p> <p>Інспекторами праці спільно з представниками управління економіки, фінансового управління та управління Держпраці в Хмельницькій області щотижнево здійснюється інформаційно-роз'яснювальна робота для фізичних осіб-підприємців та найманих працівників, які здійснюють підприємницьку діяльність в різних галузях на території міста.</p> <p>В ході інформаційно-роз'яснювальних заходів для власників торговельних об'єктів, швейних цехів, підприємств, магазинів, кафе та інших закладів детально доводяться вимоги чинного законодавства щодо легалізації тіньової зайнятості та недопущення виплати заробітної плати «у конвертах».</p> <p>Протягом січня-червня 2020 року проведено 2 спільних засідання робочої групи з питань легалізації зайнятості та комісії з питань погашення заборгованості виплати заробітної плати на яких заслухано 24 суб'єкта.</p> <p>На управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради покладено здійснення моніторингу показників заробітної плати в розрізі видів економічної діяльності. Щомісячно інформація щодо рівня заробітної плати подається до Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.</p> <p>За статистичними даними середньомісячна заробітна плата по місту за січень-травень 2020 року становила 8694,61 та зросла у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 6,2% або на 505,47 грн.</p>	
72.	Ст.34, частина 3, пункт «б», підпункт 2	<p>Протягом звітнього періоду накладення штрафних санкцій не проводилося.</p> <p>На даний час головними спеціалістами – інспекторами праці проводяться відвідування роботодавців міста, передбачені пунктом 33 Порядку здійснення державного контролю за</p>	

	накладення штрафів за порушення законодавства про працю та зайнятість населення у порядку, встановленому законодавством.	додержанням законодавства про працю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 №823	
73.	Ст.35, пункт «б», підпункт 1 організація та контроль прикордонної і прибережної торгівлі.	Прикордонні та прибережні зони на території міста відсутні.	
74.	Ст.35, пункт «б», підпункт 2 створення умов для належного функціонування органів доходів і зборів, сприяння їх діяльності.	Створюються умови для належного функціонування органів доходів і зборів та їх діяльності, а саме, за поданням фіскальної служби України у Хмельницькій області, відповідно до Програми щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2019-2021 роки, у 2020 році в бюджеті міста передбачено кошти в сумі 315,3 тис. грн для проведення капітального ремонту та обладнання приміщення Центру обслуговування платників податків і на сплату судового збору при подачі документів на стягненні податкового боргу з боржників.	1 рішення міської ради від 11.03.2020 №7/40/VII "Про внесення змін до бюджету міста на 2020 рік"
		По Програмі щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2019-2021 роки протягом I півріччя 2020 року було використано 105100 грн 00 коп. як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на сплату судового збору для подання позовів до суду на стягнення податкового боргу до місцевого бюджету м.Старокостянтинів.	Рішення міської ради №27/33/VII від 15 березня 2019 року «Про затвердження Програми щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2019-

			2021 роки»
		По Комплексній програмі спільних дій Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області та виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради щодо профілактики злочинності на 2016-2020 роки протягом I півріччя 2020 року було використано 50000 грн 00 коп. як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на придбання паливно-мастильних матеріалів та витрат по обслуговуванню службового автотранспорту.	Рішення 5 сесії міської ради від 15 квітня 2016 року №24 «Про затвердження Комплексної програми спільних дій Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області та виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради щодо профілактики злочинності на 2016-2020 роки»
75.	Ст.35, пункт «б», підпункт 3 забезпечення на відповідній території в межах наданих повноважень реалізації міжнародних зобов'язань України.	Іноземні інвестиції в економіку міста спрямували наступні підприємства: ТОВ «НУСП «Верват Україна ЛТД», ТОВ «Рабенштайнер», СП «Петротранс», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». У січні-березні 2020 року обсяги експорту зовнішньої торгівлі товарами в порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшилися у 2,4 рази та становили 3213,1 тис. дол. США, обсяги імпорту товарів збільшилися у 3,0 рази та становили 11564,8 тис. дол. США. Експортно-імпортні операції здійснювали такі підприємства: ТОВ «Агромоторсервіс», ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Старокостянтинівцукор».	
76.	Ст.36, пункт «б», підпункт 1 сприяння організації призову громадян на військову службу за призовом осіб офіцерського	Продовжувалась робота щодо надання всебічної допомоги Старокостянтинівському об'єднаному міському військовому комісаріату у виконанні заходів, пов'язаних із комплектуванням Збройних Сил України військовослужбовцями за контрактом та службу у військовому резерві Збройних Сил України. Старокостянтинівський об'єднаний міський військовий комісаріат спільно з управлінням освіти виконавчого комітету міської ради та управлінням у справах сім'ї та молоді виконавчого комітету міської ради у лютому - травні 2020 року проводили роз'яснювальну та агітаційну роботу в навчальних закладах, установах, організаціях міста з питань	3 розпорядження міського голови: від 07.02.2020 №35/2020-р «Про відбір громадян України на військову службу за контрактом та службу у військовому резерві в

<p>складу, строкову військову та альтернативну (невійськову) службу, а також їх мобілізації, підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, організації навчальних (перевірочних) та спеціальних військових зборів; забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення наказу військового комісара про оголошення мобілізації.</p>	<p>військово-професійної орієнтації молоді та відбору кандидатів для вступу до вищих військових навчальних закладів Міністерства оборони України та військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів України, розповсюджували правила прийому, інформаційні оголошення, програми вступних випробувань до ВВНЗ (в тому числі в засобах масової інформації).</p> <p>У квітні – липні 2020 року, проведено черговий призов громадян на строкову військову службу. Підлягало явці на призовну комісію – 250 чоловік, з'явилося на призовну комісію - 35 чоловік, не з'явилося на призовну комісію – 215 чоловік.</p>	<p>Збройних Силах України на 2020 рік»; від 07.02.2020 №36/2020-р «Про організацію та проведення в 2020 році відбору кандидатів для вступу до вищих навчальних закладів»; від 05 березня 2020 року №73/2020-р «Про організацію в місті чергового призову громадян на строкову військову службу»</p>
	<p>На виконання Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2016-2020 роки протягом I півріччя 2020 року: на оплату послуг з організації поїздки з доставки призовників на обласний збірний пункт м.Хмельницький було використано 938 грн 40 коп.</p>	<p>Рішення міської ради №7 від 25 грудня 2015 року «Про затвердження Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2016-2020</p>

			роки»
77.	Ст.36, пункт «б», підпункт 2 бронювання робочих місць для військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до законодавства.	<p>Відділом з питань оборонно-мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету міської ради спільно з відділом з кадрової служби виконавчого комітету міської ради проведено звірку з Старокостянтинівським МВК та коригування по бронюванню робочих місць працівників та підрозділів Старокостянтинівської міської ради (звірка проводиться щоквартально).</p> <p>Бронювання робочих місць для військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до законодавства, проводяться кадровими службами відповідних підприємств.</p> <p>Виконавчий комітет Старокостянтинівської міської ради продовжував, протягом звітного періоду, співпрацю з Старокостянтинівським об'єднаним міським військовим комісаріатом відповідно до укладеної угоди.</p>	Розпорядження міського голови від 17.01.2020 №9/2020-р «Про організацію військово-облікової роботи в 2020 році»
78.	Ст.36, пункт «б», підпункт 3 організація та участь у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою та цивільним захистом, на відповідній території.	<p>На виконання Плану основних заходів цивільного захисту Старокостянтинівської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2020 році протягом першого півріччя проведені наступні заходи.</p> <p>Проведено щоквартальну перевірку системи оповіщення із використанням приладу автоматичного додзвону DTR.</p> <p>Встановлено додатково 2 вуличних гучномовців по центральних вулицях міста.</p> <p>Розроблено положення про місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення.</p> <p>Визначено 19 об'єктів, що можуть використовуватись як споруди подвійного призначення та найпростіші укриття цивільного захисту.</p> <p>Підприємствами, установами міста проведено оцінювання готовності 35 захисних споруд цивільного захисту.</p> <p>Заведені облікові картки та книги обліку на усі захисні споруди цивільного захисту міста з метою поповнення місцевого матеріального резерву з міського бюджету виділені кошти в сумі 107244 (сто сім тисяч двісті сорок чотири) грн 00 коп. на придбання паливно-мастильних матеріалів</p> <p>У I півріччі 2020 року на виконання Цільової програми захисту населення і територій м.Старокостянтинів від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2023 роки» з міського бюджету виділено 107.244 тис. грн, на виконання Програми організації заходів з рятування людей на водах – 246.722 тис. грн.</p> <p>Підприємствами, установами міста проведено 6 комплексно-об'єктових тренувань, на які залучалось 17 осіб, 6 протипожежних тренувань, на які залучались 17 осіб, 4</p>	<p>2 акти перевірки місцевої системи оповіщення: від 12.02.2020; від 13.04.2020.</p> <p>1 розпорядження міського голови від 08.04.2020 №102/2020-р «Про виділення коштів для придбання паливно-мастильних матеріалів»</p>

		<p>протиаварійних тренування, на які залучалось 13 осіб.</p> <p>Забезпечено комплектування Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області та Навчально-консультаційного пункту цивільного захисту та безпеки життєдіяльності м.Старокостянтинів слухачами у сфері цивільного захисту на рівні 100%.</p> <p>У першому півріччі 2020 року подано 22 матеріалів на міське радіомовлення та об'єктові вузли радіомовлення, і, 25 статей в інтернет мережах, сайтах Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Хмельницькій області та блоку Старокостянтинівського районного сектору Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Хмельницькій області на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.</p>	
79.	<p>Ст.36, пункт «б», підпункт 4 вирішення відповідно до законодавства питань, пов'язаних з наданням військовим частинам, установам, навчальним закладам Збройних Сил України службових приміщень і жилої площі, інших об'єктів, комунально-побутових послуг; здійснення контролю за їх використанням, наданням послуг.</p>	<p>Впродовж I півріччя 2020 року питання, пов'язані з наданням військовим частинам, установам, навчальним закладам Збройних Сил України службових приміщень і жилої площі, інших об'єктів не вирішувались.</p> <p>Комунальними підприємствами міста надаються комунальні послуги військовим частинам відповідно до укладених договорів.</p> <p>По Програмі надання шефської допомоги військовим частинам Збройних сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2019-2020 роки протягом I півріччя 2020 року було використано 2500000 грн 00 коп. як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету для КЕВ м.Хмельницький на проведення капітального ремонту казармено-житлового фонду на території військової частини А4009 м.Старокостянтинів.</p>	<p>Рішення міської ради №5/32/VII від 21 грудня 2018 року «Про затвердження Програми надання шефської допомоги військовим частинам Збройних сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2019-2020 роки»</p>

80.	Ст.36, пункт «б», підпункт 5 сприяння організації виробництва і поставкам у війська підприємствами та організаціями, що належать до комунальної власності, замовленої продукції, послуг, енергоресурсів;	У звітному періоді, підприємствами житлово-комунального господарства міста, військовим частинам, що знаходяться на території міста, надавались необхідні послуги щодо водо та теплопостачання, вивезення побутових відходів, тощо.	
81.	Ст.36, пункт «б», підпункт 6 здійснення заходів щодо створення належних умов для функціонування пунктів пропуску через Державний кордон України.	Здійснення заходів щодо створення належних умов для функціонування пунктів пропуску через Державний кордон України не проводяться у зв'язку з відсутністю в м.Старокостянтинів таких.	
82.	Ст.36, пункт «б», підпункт 7 сприяння Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного режиму на державному кордоні.	Сприяння Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного режиму на Державному кордоні не надається в зв'язку з відсутністю у м.Старокостянтинів такого.	

83.	Ст.36, пункт «б», підпункт 8 здійснення заходів щодо військово-патріотичного виховання населення.	<p>Управлінням освіти, навчальними закладами міста проводиться робота щодо військово-патріотичного виховання молоді.</p> <p>Кадровий склад викладачів допризовної підготовки юнаків такий: викладачів – 8, мають вищу освіту – 8; офіцерів запасу – 6, прапорщиків і сержантів – 2.</p> <p>У навчальних закладах проводиться робота по зміцненню та вдосконаленню навчально-матеріальної бази.</p> <p>Діяльність закладів освіти міста у сфері національно-патріотичного виховання має системний характер: проводяться заходи, які спрямовані на реалізацію патріотичного виховання; підтримуються волонтерські проєкти, спрямовані на заохочення молоді до благодійних соціальних, інтелектуальних та творчих ініціатив і проєктів на благо України; створюються умови для популяризації кращих здобутків національної культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки професійної й самодіяльної творчості; залучаються до патріотичного виховання дітей та молоді учасники бойових дій на Сході України, діячі сучасної культури Поділля, які виявляють активну громадянську і патріотичну позицію; залучається молодь до участі у збереженні і підтримці єдності українського суспільства; впроваджуючи проєкт «Школа сприяння здоров'ю», Старокостянтинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 сприяє спортивній і фізичній підготовці, спрямованій на утвердження здорового способу життя молоді з урахуванням принципів національно-патріотичного виховання; заклади налагоджують співпрацю з військовими формуваннями України для мотивації готовності до вибору військових професій.</p> <p>У закладах освіти дотримуються мовного законодавства в оформленні наглядної агітації. У кожному класі та фое закладів є куточок з державною символікою. До визначних дат створюються інформаційні стенди, використовуються дитячі малюнки.</p> <p>З метою популяризації творчої спадщини Т. Г. Шевченка, з 01 березня по 12 березня 2020 року, у навчальних закладах міста Старокостянтинівська проведено: тематичні уроки, виховні години, літературні тематичні вечори, літературні вітальні з нагоди дня народження Кобзаря: «П'янке тепло Тарасового слова», «Тарас Шевченко – великий син України», «Кобзарева струна не вмирає»; конкурси серед учнівської молоді на кращого читця поезій Т.Г. Шевченка «Слався Великий Кобзарю»; літературні вікторини, брейн – ринги «Ми любимо твори Шевченка», «Чи знаємо ми Шевченка?»; літературно – музичні свята « Слава Шевченка – слава України», « Вінок Кобзареві», «Не вмере повік твоє ім'я святе», «З Шевченком у серці»; віртуальні подорожі Шевченківськими місцями; конференція на тему «Шевченківські лауреати».</p>	Рішення сесії міської ради №25 від 24.01.2019 «Про затвердження міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2019-2022 роки»
-----	---	--	--

		<p>Оформлено книжкові виставки: «Вічний, як народ», «Ми чуємо тебе, Кобзарю, кризь століття», «Шевченкові шляхи».</p> <p>До Дня Соборності України та в рамках проведення заходів до 100- річчя подій української революції 1917 – 1921 років проведено патріотичну акцію «Соборна мати – Україна, одна на всіх, як оберіг»; круглий стіл на тему «Подвиг Героїв Крут – 100 років потому»; інформаційно-виховну акцію «22 січня - День Соборності України»; години спілкування: «До 100-річчя проголошення незалежності Української Народної Республіки», «Україна – соборна незалежна держава», «Україна – моя молитва», «Співаємо славу тій події і тепер», «Задзвонили срібні дзвони в Україні», «У кого немає в душі минулого, у того не може бути майбутнього», «День соборності та свободи України», «Возз'єднались в ті далекі роки наші предки на віки». «Понад Крутами – вічність у сурми сурмить», «Ми пам'ятаємо», «На грані двох тисячоліть чорніє хрест у білім полі», «Квіти у полі, там де Крути»; тематичні уроки «День Злуки-День Соборності України» «Понад Крутами – вічність у сурми сурмить», «Можна все на світі вибирати, сину, вибрати не можна тільки Україну», «Герої Крут».</p> <p>22 січня всі учні ліцею ім.М.С.Рудяка мали на грудях символічне синє-жовте серце (акція «З Україною в серці»), після третього уроку всі учні взяли за руки, підтримуючи ідею неподільності та єдності нашої держави, у рамках акції «Ланцюг єднання». Учасників акції привітали члени учнівської ради ліцею, на завершення – всі виконали Гімн України. І впродовж усього дня у ліцеї лунали патріотичні пісні, демонструвалися відеоролики, музичні кліпи, присвячені Дню Соборності України.</p> <p>З метою належного відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та вшанування воїнів - афганців у закладах освіти міста проведено: тематичні заходи, круглі столи, семінари з історії війни в Республіці Афганістан та інших локальних конфліктів за темами: «Афганська війна – як це було?», «Локальні конфлікти, причини їх виникнення», «Що таке інтернаціональний обов'язок?», «Події Афганістану на сучасний погляд», «Афганістан: подвиг, біль, пам'ять..», «Тільки тим історія належить, хто за неї бореться й живе», «Вогненними дорогами чужих країн», «Афганістан болить в моїй душі»; урочистий захід «Афганістан –вічний біль і вічна пам'ять»; вечір-реквієм «Болить і досі всім Афганістан»; імпреза «Афганістан –мій вічний біль, моя пекуча пам'ять!»; екскурсія в міський музей воїнів-афганців; зустрічі із воїнами-афганцями «Пам'ять про подвиг», «Афганськими дорогами»; турнір з волейболу на честь річниці виводу військ з Республіки Афганістан та пам'яті воїна – афганця Скринського В.Е.; турнір з настільного тенісу на честь річниці виводу військ з Республіки Афганістан та пам'яті воїна – афганця Палія Г.Д.;</p>	
--	--	---	--

турнір з баскетболу на честь річниці виводу військ з Республіки Афганістан та пам'яті воїна – афганця Денисюка О.В.

Традиційними стали організація та проведення волонтерами акцій «Милосердя».

Після відкриття у Будинку офіцерів музею воїнів АТО, учні закладів стали активними його відвідувачами.

Проводиться робота щодо вшанування подій Революції Гідності та пам'яті тих, хто віддав своє життя за свободу та незалежність нашої держави на Майдані. На честь цих подій було організовано онлайн години спілкування «Україна гідна свободи», а вчителями історії - інформаційні хвилинки «Шлях до Незалежності», круглий стіл «Україна – країна нескорених!»; виставку малюнків, плакатів, колажів «Ми хочемо миру у нашій країні», перегляд учнями документальних фільмів, відеороликів, присвячених подіям Революції гідності. В шкільних бібліотеках оформлено книжкові виставки, тематичні викладки під гаслом «Революція Гідності».

З нагоди відзначення Дня Героїв Небесної Сотні з 13.02 по 20.02.2020 проведено загальношкільні лінійки: Вшанування Героїв Небесної сотні; зустрічі з учасниками подій Майдану 2014 року; уроки пам'яті: «Герої Небесної Сотні»; уроки мужності, присвячених Герою України Сергію Михайловичу Бондарчуку та Героям Небесної Сотні; акції: «Хвилина мовчання – знак пам'яті та шани усім захисникам Вітчизни», «Ангел пам'яті Героїв Небесної сотні», «Квіти пам'яті»; літературно-музична композиція «Його дух незламний і безсмертний подвиг накреслив шлях до мирного життя»; учнівську конференцію «Вони захищали ідеали демократії, права і свободи людини та європейське майбутнє України»; виховні години: «Як крила ангела, злітаючи назад, Небесна Сотня в вирій полетіла...», «Їх дух незламний і безсмертний подвиг накреслив шлях до мирного життя», «Інтелектуальний і моральний потенціал нації та учнівської молоді», « У їхніх серцях жила Україна»; вечір патріотичної пісні та слова «Герої не вмирають!»; відкрити першість Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи і міста з легкої атлетики на честь Героя України С.М.Бондарчука.

Забезпечено упорядкування та утримання в належному стані меморіальних дошок на честь захисників України та Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Бондарчука.

З метою гідного вшанування подвигу переможців нацизму у Другій світовій війні, ветеранів війни, учасників українського визвольного руху, жертв нацистських переслідувань, увічнення пам'яті загиблих у Другій світовій війні, а також утвердження патріотизму та національної гідності, консолідації суспільства у навчальних закладах проведено онлайн години спілкування «Уклін всім, хто край свій боронив», «Моя рідна

Україна», «Ветеран живе поряд», «9 травня – День Перемоги», «Ніщо не забуто, ніхто не забутий», «Вони назавжди в наших серцях, наші герої», «День пам'яті», «9 травня – День Перемоги»; акція «Квіти загиблим», «Мак пам'яті».

Для більш широкого ознайомлення із сутністю та роллю Європейського Союзу в сучасному світі у закладах освіти міста Старокостянтинова було проведено наступні заходи: онлайн години спілкування та онлайн бесіди на теми: «Україна і Європа», «Ми - одна велика родина – європейці», «Ми європейці», «Європа - наш спільний дім», «Україна на карті і у світі», «Україна - європейська держава», «Ми – Європейська держава», «Європейські цінності», «Толерантність і доброта – риси європейців», «Україна – це Європа», «Подорожуємо Європою», «18 травня – День Європи в Україні»; «Зв'язок між українською та європейською культурою», «Україна - європейська держава», «Ми європейська держава», «Європа - наш спільний дім», «Україна на карті і у світі», «Подорож країнами Європи»; змагання з європейських видів спорту; віртуальна подорож країнами Європи; онлайн бесіда з дитиною яка перебуває у м. Котбус, Німеччина; диспут «Україна – європейська держава»; тематичний тиждень в закладах дошкільної освіти «Подорож європейськими країнами»: «Завітаємо до Польщі», «Привітно зустрічає нас Німеччина», «Життя та побут Великобританії», «Теплі краєвиди та цікавинки Італії», «Мандруємо Францією»; хореографічний етюд «Українці славні ми!»; євроквест "Будьмо знайомі Європа".

З метою просвітницької роботи серед батьків вихованців дошкільних закладів в куточках для батьків висвітлено інформацію на тему: «Історія Європейського Союзу», «Євросоюз – союз для розвитку», «Україна в Європейській співдружності».

Вшановуючи пам'ять жертв депортації кримськотатарського народу 1944 року запропоновано до перегляду учням тематичних документальних фільмів про депортацію кримськотатарського народу з Криму, розпочату НКВС 18 травня 1944 року - “Хайтарма”, “Чужа молитва”; тематичні заходи - «Вкрадений Крим. Історія депортації», присвячені трагічним подіям, пов'язаним з геноцидом кримськотатарського народу та осіб інших національностей.

З метою належного відзначення у місті 159-ї річниці перепоховання праху Тараса Шевченка на Чернечій горі, поблизу Канева та популяризації творчої спадщини Т.Г.Шевченка у навчальних закладах міста Старокостянтинова проведено: віртуальні екскурсії музеями Т.Г.Шевченка; дайджест «На Шевченковій горі»; написання есе «Ми чуємо тебе, Тарасе, крізь століття»; онлайн години спілкування «Повернутися, щоб жити у серцях».

		У закладах освіти працюють стрілецькі гуртки, де учні здобувають теоретичні та практичні навички з основ вогневої підготовки, вміння користування зброєю.	
		У I півріччі 2020 року виконавчий комітет міської заслухав начальника відділення військового обліку і бронювання сержантів та солдатів запасу Старокостянтинівського об'єднаного міського військового комісаріату Олександра КУЗЬМИЧА про стан військового обліку на території міста Старокостянтинова в 2019 році та визначив пріоритетні напрямки роботи в галузі в 2020 році. Передбачено комплекс заходів по забезпеченню функціонування системи військового обліку на підприємствах, в установах та організаціях всіх форм власності, які ведуть облік військовозобов'язаних і призовників на території підвідомчій виконавчому комітету Старокостянтинівської міської ради.	2 акти: 1 рішення виконавчого комітету від 16 січня 2020 року №15 «Про стан військового обліку на території міста Старокостянтинова в 2019 році та завдання щодо його поліпшення в 2020 році». 1 розпорядження міського голови від 17 січня 2020 року №9/2020-р «Про організацію військово-облікової роботи в 2020 році».
84.	Ст. 37 ¹ формування та ведення реєстру територіальної громади відповідно до закону	Згідно заяв про реєстрацію місця проживання, заяв про реєстрацію місця проживання малолітньої дитини, заяв про реєстрацію перебування осіб згідно з додатком 6, додатком 7, додатком 8 до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру» 02.03.2016 №207 (із змінами та доповненнями) здійснено реєстрацію місця проживання осіб	572 особи - внесено відомостей
		Згідно заяв про зняття з реєстрації місця проживання згідно з додатком 11 до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру» 02.03.2016 №207 (із змінами та доповненнями) здійснено зняття з реєстрації місця проживання осіб	662 особи – внесено відомостей
		Видані довідки про реєстрацію місця проживання особи під час реєстрації місця проживання, отримання документованого паспорта громадянина України у формі ID-картки, свідоцтва про народження (особи до 14 років)	979 довідок
		Видано довідок про реєстрацію місця перебування особи під час звернення осіб із заявами про реєстрацію місця перебування	6 довідок
		У разі здійснення реєстрації місця проживання одночасно із зняттям з реєстрації	124 повідомлення

		попереднього місця проживання в іншій адміністративно-територіальній одиниці до органу реєстрації, на території обслуговування якого було зареєстроване попереднє місце проживання особи, надіслані повідомлення про зняття з реєстрації місця проживання особи (додаток 15 до Правил до Правил реєстрації місця проживання затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №207) для внесення інформації до відповідного реєстру територіальної громади.	
		У разі зняття з реєстрації місця проживання осіб документованих паспортом громадянина України у формі ID-картки, свідоцтва про народження (особи до 14 років), посвідки на постійне проживання з безконтактним електронним носієм, посвідки на тимчасове проживання з безконтактним електронним носієм видані довідки про зняття з реєстрації місця проживання згідно з додатком 16 до правил реєстрації місця проживання постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру” 02.03.2016 №207 (із змінами та доповненнями).	53 довідки про зняття з реєстрації
		Проведено зміну нумерації будинків, перейменування вулиць та внесення зміни до реєстру територіальної громади із збереженням попередніх даних та із подальшим внесенням цієї інформації до Реєстру.	Проведено 108 зміни
		Отримані повідомлення щодо зняття з реєстрації місця проживання громадян, які зареєстрували своє місце проживання в інших адміністративно-територіальних одиницях органів реєстрації України.	Опрацьовано 156 повідомлення
85.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 1 забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, здійснення контролю за станом цієї роботи на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм	Протягом I півріччя 2020 року до виконавчого комітету міської ради надійшло 598 звернень громадян: 417 - письмових звернень; 28 – усних звернень. Серед них: 2 звернення, які надійшли через уповноважену особу; 79 звернень, які надійшли через органи влади; 28 звернень, які надійшли через засоби електронного зв'язку; 1 – від інших органів, установ, організацій; 1 – електронна петиція, що не набрала необхідної кількості голосів. В звітному періоді надійшло 42 колективних звернення. Основними питаннями, що порушувалися громадянами, є: питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) - 293 звернення; питання аграрної політики та земельних відносин – 29 звернень; питання житлової політики - 35 звернень; питання житлово-комунального господарства - 117 звернень;	40 актів: 20 - рішень виконавчого комітету міської ради; 20 – розпоряджень міського голови

власності.	<p>питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 20 звернень;</p> <p>питання транспорту та зв'язку – 10 звернень;</p> <p>питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 45 звернень;</p> <p>інші питання – 49 звернень.</p> <p>Основними питаннями, з якими громадяни зверталися до обласної державної адміністрації, обласної ради та обласного контактного центру, є:</p> <p>питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 23 звернення;</p> <p>питання житлово-комунального господарства – 22 звернення;</p> <p>питання житлової політики – 22 звернення.</p> <p>У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося 87 осіб з інвалідністю, 2 одиноких матері, 5 дітей війни, 3 особи з інвалідністю внаслідок війни, 6 учасників бойових дій, 2 учасники війни, 2 учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 5 ветеранів праці. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися особи цих категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.</p> <p>Міським головою, його заступниками, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету міської ради розміщено в приміщенні міської ради та на її офіційному вебсайті.</p> <p>На особистий прийом до міського голови протягом I півріччя 2020 року звернулося 28 осіб. Основні порушені питання:</p> <p>житлово-комунального господарства - 13 звернень;</p> <p>соціального захисту – 2 звернення;</p> <p>аграрної політики та земельних відносин – 5 звернень;</p> <p>житлової політики - 3 звернення;</p> <p>інші – 5 звернень.</p> <p>Питання вирішені по суті, на деякі питання надано роз'яснення.</p> <p>На особистий прийом до секретаря міської ради, заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради звернулось 96 осіб. Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:</p> <p>питання житлово-комунального господарства – 19 звернень;</p> <p>питання надання матеріальної допомоги – 6 звернень;</p> <p>питання працевлаштування – 3 звернення;</p>	
------------	---	--

		<p>питання виплати заробітної плати – 7 звернень; організації патріотичних акцій, роботи спостережної комісії – 12 звернень; питання впорядкування адреси – 7 звернень.</p> <p>Питання вирішені по суті, на деякі питання надано роз'яснення.</p> <p>На особистий прийом до завідувачів відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради, керівників комунальних підприємств звернулося 1676 громадян.</p> <p>У зв'язку з оголошенням в країні карантину, в рамках запобігання зараженню та поширенню на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19 тимчасово припинено проведення особистого прийому громадян міським головою, його заступниками, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради та проведення перевірок стану роботи зі зверненнями громадян на підприємствах, в установах, організаціях міста.</p> <p>У звітному періоді з міським головою та його заступниками було проведено 6 «гарячих» телефонних ліній «Запитай у влади». Дзвінків не надходило.</p> <p>У I півріччі 2020 року було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян у відділі з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради. Недоліків у роботі зі зверненнями громадян не виявлено.</p>	
86.	<p>Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 2</p> <p>вжиття у разі надзвичайних ситуацій не обхідних заходів відповідно до закону щодо забезпечення державного і громадського порядку, життєдіяльності підприємств, установ та</p>	<p>Протягом першого півріччя з метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій проведено 2 планових та 19 позапланових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради, рішеннями яких були прийняті превентивні заходи по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій у місті, вжиття заходів щодо ліквідації загроз виникнення надзвичайних ситуацій та непередбачених наслідків.</p>	<p>21 протокол комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій:</p> <p>від 27.02.2020 №1; від 10.03.2020 №2; від 14.03.2020 №3; від 17.03.2020 №4; від 20.03.2020 №5; від 24.03.2020 №6; від 27.03.2020 №7; від 31.03.2020 №8; від 02.04.2020 №9; від 02.04.2020 №10; від 03.04.2020 №11; від 08.04.2020 №12;</p>

	організацій, врятування життя людей, захисту їх здоров'я, збереження матеріальних цінностей.		від 16.04.2020 №13; від 18.04.2020 №14; від 24.04.2020 №15; від 30.04.2020 №16; від 08.05.2020 №17; від 12.05.2020 №18; від 28.05.2020 №19; від 01.06.2020 №20; від 12.06.2020 №21.
87.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 3 вирішення відповідно до закону питань про проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших масових заходів; здійснення контролю за забезпеченням при їх проведенні громадського порядку.	22 січня 2020 року на території Меморіального комплексу відбувся захід з нагоди відзначення Дня Соборності України.	Розпорядження міського голови від 16 січня 2020 року №2020-р «Про відзначення в 2020 році Дня Соборності України».
		14 лютого 2020 року відбулося покладання квітів до Меморіального комплексу та пам'ятного знаку загиблим воїнам-афганцям з нагоди відзначення в місті Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.	Розпорядження міського голови від 04 лютого 2020 року №27/2020-р «Про відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території

			інших держав».
		20 лютого 2020 року відбулося вшанування пам'яті Героя України Сергія Михайловича БОНДАРЧУКА, Героїв Небесної Сотні: покладання квітів до меморіальних дощок Герою України, Герою Небесної Сотні Сергію Михайловичу БОНДАРЧУКУ на будівлях виконавчого комітету міської ради та навчально виховного комплексу «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, на могили загиблих учасників АТО, ООС; проведення меморіальної ходи від приміщення виконавчого комітету міської ради до Меморіального комплексу; проведення панахиди, мітингу біля панно «Вічно в пам'яті нашій»	Розпорядження міського голови від 07 лютого 2020 року №37/2020-р «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні».
		27 квітня 2020 року на території Меморіального комплексу до пам'ятного знаку ліквідаторам аварії на ЧАЕС відбулося покладання квітів з нагоди відзначення в місті 34-х роковин Чорнобильської катастрофи.	Розпорядження міського голови від 27 квітня 2020 року №127/2020-р «Про відзначення в місті Старокостянтинові 34-х роковин Чорнобильської катастрофи».
		08 травня 2020 року на території Меморіального комплексу відбувся захід нагоди Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.	Розпорядження міського голови від 07 травня 2020 року №135/2020-р «Про відзначення у 2020 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні».
		22 червня 2020 року відбулося покладання квітів з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування жертв війни в Україні до Меморіального комплексу, братських могил воїнам визволителям, які розташовані на території міста.	Розпорядження міського голови від 19 червня 2020 року №172/2020-р «Про відзначення Дня скорботи і вшанування жертв війни в Україні».
		Протягом I півріччя 2019 року в місті було проведено 5 заходів, а саме: змагання приурочені виводу військ з Республіки Афганістан (баскетбол, волейбол, настільний теніс);	3 розпорядження міського голови: від 04.02.2020 №27/2020

		<p>відкритий чемпіонат міста з легкої атлетики пам'яті Героя України, Героя Небесної Сотні Бондарчука С.М.;</p> <p>чемпіонат міста з шахів.</p> <p>Під час проведення змагань було забезпечено громадський порядок.</p>	<p>«Про відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав»;</p> <p>від 07.02.2020 №37/2020</p> <p>«Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні»;</p> <p>від 21.02.2020 №51/2020</p> <p>«Про проведення чемпіонату міста з шахів».</p>
88.	<p>Ст.38, частина 1, п.б, пп.3, погодження проекту плану проведення потенційно небезпечних заходів в умовах присутності цивільного населення за участю особового складу Збройних Сил України, інших військових формувань та правоохоронних органів з використанням озброєння і військової техніки; взаємодія з</p>	<p>Протягом I півріччя потенційно небезпечних заходів в умовах присутності цивільного населення міста за участю особового складу військових частин міста з використанням озброєння і військової техніки не проводилось.</p>	

	органами військового управління під час планування та проведення таких заходів з метою запобігання і недопущення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків відповідно до закону		
89.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 4 розгляд справ про адміністративні правопорушення, віднесені законом до їх відання; утворення адміністративних комісій та комісій з питань боротьби зі злочинністю, спрямування їх діяльності	Адміністративною комісією виконавчого комітету міської ради розглянуто 6 протоколів про адміністративні правопорушення.	6 постанов
90.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 7 державна реєстрація у встановленому	Державна реєстрація фізичних осіб-підприємців	191

	порядку юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців.		
		Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця	84
		Державна реєстрація припинення фізичної особи - підприємця	124
		Взяття на облік фізичної особи - підприємця	4
		Зняття з обліку фізичної особи - підприємця	5
		Державна реєстрація новоствореної шляхом заснування юридичної особи	10
		Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи	61
		Внесення рішення щодо припинення юридичної особи шляхом ліквідації або реорганізації	4
		Відміна рішення щодо припинення юридичної особи	1
		Державна реєстрація щодо припинення юридичної особи в результаті її ліквідації, реорганізації або за спрощеною процедурою	9
		Державна реєстрація щодо зміни складу ліквідаційної комісії	1
		Зняття з обліку юридичної особи	2
		Взяття на облік юридичної особи	1
		Державна реєстрація створення філії юридичної особи	2
		Внесення запису про зупинення процесу проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи	1
91.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 8 державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.	Державна реєстрація права власності на нерухоме майно	170
		Державна реєстрація іншого речового права	110
		Внесення змін до запису Державного реєстру речових прав на нерухоме майно	6
		Державна реєстрація обтяження нерухомого майна	2
92.	Ст.38, частина 2, пункт «б»,	Служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради створена рішенням 15 сесії Старокостянтинівської міської ради від 24.10.2000 року №12.	

<p>підпункт 1 утворення служб у справах дітей та спостережної, спрямування їх діяльності.</p>	<p>Основними завданнями служби є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Реалізація на території міста державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень. 2. Розроблення і здійснення самостійно або разом з структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради, підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності, громадськими організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей. 3. Координація зусиль виконавчого комітету, його структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності. 4. Забезпечення додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї. 5. Здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спеціальних установах і закладах соціального захисту для дітей усіх форм власності. 6. Ведення державної статистики щодо дітей. 7. Ведення обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених, влаштованих до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та соціально-реабілітаційних центрів (дитячих містечок). 8. Визначення пріоритетних напрямів поліпшення на території міста становища дітей, їх соціального захисту, сприяння фізичному, духовному та інтелектуальному розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень. <p>Протягом I півріччя 2020 року проведено 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто 20 питань, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> 10 питань щодо захисту житлових та майнових прав дітей; 2 питання про надання висновку органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав; 1 питання про надання висновку органу опіки та піклування щодо визначення місця проживання дітей; 2 питання про реєстрацію місця проживання дітей; 1 питання про підтвердження місця проживання дитини для її тимчасового виїзду за межі України; 1 питання про встановлення опіки та призначення опікуна; 	
---	---	--

		<p>1 питання про стан виконання батьківських обов'язків; 1 питання про направлення дитини до центру соціально-психологічної реабілітації; 1 питання про ситуацію, яка склалася у сім'ї піклувальника.</p>	
		<p>Протягом I півріччя 2020 року відбулося 2 засідання спостережної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>На засіданнях спостережної комісії розглянуто наступні питання: про індивідуальну профілактичну роботу з особами, які перебувають на обліку Старокостянтинівського міськрайонного сектору філії Державної установи "Центр пробації" у Хмельницькій області; про стан працевлаштування осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк; про затвердження плану роботи спостережної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Проведено профілактичну роботу з 9 особами, які засуджені до покарань не пов'язані з позбавленням волі. З вказаними особами проводились профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення повторних злочинів, притягнення до адміністративної відповідальності, порушення громадського порядку, зловживання алкогольними напоями, працевлаштування або реєстрація на обліку в центрі зайнятості, належного виконання батьківських обов'язків, вчасного відвідування уповноваженого органу з питань пробації.</p>	
93.	Ст. 38, частина 2, пункт «б», підпункт 3 вирішення спільно з відповідними органами Національної поліції питань щодо створення належних умов для служби та відпочинку поліцейських.	<p>Впродовж звітного періоду за високий професіоналізм, зразкове виконання обов'язків та досягнення високих показників у службовій діяльності, Грамотою виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради нагороджено 4 кращих працівників сектору превенції Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області:</p>	<p>1 розпорядження міського голови: від 16.06.2020 №162/2020-р «Про нагородження з нагоди 97-ої річниці від дня створення служби дільничних офіцерів поліції».</p>
94.	Ст. 38, частина 2, пункт «б», підпункт 4	<p>На виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», розпорядження Президента України від 13.04.2005 №957/2005 – рп «Про невідкладні заходи щодо забезпечення збереження національних архівних цінностей України», рішення колегії</p>	

<p>зберігання документів Національного архівного фонду, що мають місцеве значення, і управління архівною справою та діловодством на відповідній території</p>	<p>Державного архіву Хмельницької області від 04.03.2020 «Про підсумки роботи архівних установ Хмельниччини за 2019 рік та пріоритетні завдання на 2020 рік», рішення колегії Держархіву від 21.06.2019 «Про результати комплексної перевірки архівних установ» архівним відділом проводились заходи, спрямовані на посилення контролю за діяльністю архівних підрозділів юридичних осіб - джерел формування НАФ, наявністю та станом зберігання документів НАФ в установах та архівному відділі.</p> <p>Проведено 2 засідання експертної комісії архівного відділу, де розглядалися питання підсумків роботи ЕК за 2019 рік, схвалення плану роботи на 2020 рік, подання документів на розгляд ЕПК, в роботі 3-х засідань ЕК установ приймала участь.</p> <p>Протягом звітного періоду архівним відділом здійснювалися заходи, спрямовані на поліпшення умов зберігання документів, оптимального їх розміщення в архівосховищі, контролю за наявністю та фізичним станом архівних документів.</p> <p>З метою забезпечення фізичної збереженості документів з паперовою основою відремонтовано 25 аркушів та підшито й оправлено 10 од.зб. документів, проводиться знепилення та контроль температурно-вологісного режиму.</p> <p>Закартоновано 289 од.зб. документів управлінської документації.</p> <p>З метою здійснення контролю за наявністю, станом та рухом документів НАФ архівним відділом проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> вивіряння облікових документів фондів №86,118,2,16 на 523 од.зб. (згідно плану заходів); перевіряння наявності та стану документів НАФ фондів №86, 118, 2, 16 на 523 од.зб.; перевіряння наявності, стану та руху фотодокументів на 108 од.зб.; перевіряння наявності, стану та руху фонодокументів на 8 од.зб. <p>Протягом звітного періоду описано та схвалено ЕПК Держархіву 712 од.зб. управлінської документації, 470 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу), 1 од.зб., 8 од.обл. фонодокументів.</p> <p>Прийнято на держзберігання 289 од.зб. управлінської документації, 1 од.зб., 8 од.обл. фотодокументів.</p> <p>Погоджено ЕПК 1 історичну довідку, 6 номенклатур справ та передмов до них.</p> <p>Погоджено 1 положення про архівний підрозділ та 1 положення про ЕК, 4 інструкції з діловодства.</p> <p>Погоджено актів про вилучення для знищення документів на 142/654 справи.</p> <p>Проведено 1 тематичну перевірку стану діловодства та архівної справи в установі – фондоутворювачі архівного відділу.</p> <p>Протягом півріччя до архівного відділу надійшло 253 запити соціально-правового</p>	
---	--	--

		<p>характеру, з них виконано з позитивною відповіддю – 250, 25 тематичних запитів та 27 майнового характеру. На особистому прийомі розглянуто 22 звернення громадян.</p> <p>В архівному відділі працювало 3 користувачі, кількість виданих їм справ – 166 од.зб.</p> <p>Пропозиції для придбання та встановлення охоронної та пожежної сигналізації подані при формуванні бюджету на 2020 рік.</p>	
95.		<p>По Програмі щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2019-2021 роки протягом I півріччя 2020 року було використано 105100 грн 00 коп. як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на сплату судового збору для подання позовів до суду на стягнення податкового боргу до місцевого бюджету м.Старокостянтинів.</p>	
96.	<p>Ст. 38, частина 2, пункт «б», підпункт 5 здійснення заходів щодо ведення Державного реєстру виборців відповідно до закону».</p>	<p>Відділом ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету міської ради налагоджена співпраця з усіма суб'єктами подання відомостей, що дає змогу вчасно проводити зміни в базі даних Державного реєстру виборців (надалі Реєстру).</p>	10 суб'єктів
		<p>На основі відомостей, поданих закладами, установами, організаціями здійснюється поновлення бази даних Реєстру: вносяться записи про виборців, вносяться зміни до персональних даних виборців.</p>	У відомості включено 1197 виборців.
		<p>В процесі роботи постійно проводиться автоматизований та візуальний контроль коректності відомостей про виборців, аналіз розбіжностей при співставленні виборців. До суб'єктів подання направляються запити щодо уточнення інформації про виборців. За результатами опрацювання у Реєстр вносяться відповідні зміни.</p>	До 4 суб'єктів подання направлено 14 запитів на 203 виборців.
		<p>Відділ забезпечив розгляд всіх звернень виборців. Всі заяви та запити, що надходили до відділу, оброблялись негайно та на відповідні заяви і запити видано довідки та посвідчення.</p>	Надійшло 5 запитів щодо змісту особистих персональних даних.
		<p>Виборці мають можливість перевірити включення себе в Держаний реєстр виборців через Інтернет ресурс «Особистий кабінет виборця». У разі негативної відповіді виборцю, відділ вживає заходів щодо усунення неточностей у Реєстрі.</p>	Скористалось 5 виборців
		<p>Для внесення відповідних змін у Реєстр, готувались та виконувались відповідні накази.</p>	По відділу видано та виконано 148 наказів, а саме:

			31 наказ на внесення запису до бази даних Реєстру (137 виборців), 93 накази про внесення змін до персональних даних Реєстру (1137 виборців), 24 накази про знищення запису Реєстру (236 виборців)
		Проводилась роз'яснювальна робота для виборців через Інтернет. На сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на сторінці відділу розміщена роз'яснювальна інформація та зразки заяв для виборців, які оновлюються при потребі	

Керуючий справами

Валентина ЯНЗЮК

Анжеліка ГИЛЮК, 3-11-36